
 
 
 
 
 
 
Questions 11 and 32-46 are for release after 6:00 PM/ET Thursday, May 27, 2021. 
Questions 1-10, 12-31 and 47-51 were released at 6:00 PM/ET Wednesday, May 26, 2021. 
 
 
 

Methodology 
 
Interviews were conducted May 22-25, 2021 among a random national sample of 1,003 
registered voters (RV).  Landline (167) and cellphone (836) telephone numbers were randomly 
selected for inclusion in the survey using a probability proportionate to size method, which 
means phone numbers for each state are proportional to the number of voters in each state.   
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of ± 3 percentage points. 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) (formerly 
known as Anderson Robbins Research) and Shaw & Company Research (R).  
 
Fieldwork conducted by Braun Research, Inc. of Princeton, NJ. 
Fox News Polls before 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corporation.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total” 
columns may be one point more or less than the sum of their parts due to rounding.  



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF 
APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 

 
 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
22-25 May 21 54% 30 24 42 10 33 4 
18-21 Apr 21 54% 34 20 43 8 35 3 

 
2.-9. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?  

[RANDOMIZE] 
 

 Approve Disapprove (Don’t know)   
The coronavirus pandemic  

22-25 May 21 64% 34 3   
18-21 Apr 21 58% 34 8   
6-9 Dec 20^ 60% 35 5   
^Wording: “Do you approve or disapprove of the way President-elect Joe Biden has responded to the 
coronavirus pandemic?” 

 
The environment 

22-25 May 21 54% 41 5   
 
Health care 

22-25 May 21 53% 41 6   
18-21 Apr 21 48% 37 15   

 
The economy 

22-25 May 21 51% 46 3   
18-21 Apr 21 48% 42 10   

 
Race relations  

22-25 May 21 51% 45 4   
 
Foreign policy 

22-25 May 21 43% 52 5   
18-21 Apr 21 42% 41 17   

 
Border security 

22-25 May 21 40% 56 4   
18-21 Apr 21 35% 51 15   

 
Immigration 

22-25 May 21 38% 57 5   
18-21 Apr 21 34% 52 13   

 
  



10. Do you think Joe Biden’s positions on the issues are too liberal, too conservative, or 
about right? 

 

 Too liberal 
Too 

conservative About right (Don’t know) 
22-25 May 21 46% 10 40 4 
8-11 Dec 19 36% 15 42 7 

 
11. Overall, would you say you generally trust the federal government, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
22-25 May 21 34% 60 6 
16-18 Jul 17 32% 61 7 
5-8 Jun 16 36% 61 4 
21-23 Jun 15 37% 61 3 
10, 12-13 May 14 37% 60 3 
22-24 Jun 13 35% 62 3 
7-9 Oct 12 42% 53 5 
17-19 Jul 11 33% 62 5 
8-9 Jun 10 35% 60 6 
23-24 Feb 10 37% 59 4 
17-18 Feb 09 41% 54 5 
26-27 Jun 02 54% 36 10 

 
12. What do you think is the most important issue facing the country today? [DO NOT 

READ LIST. RECORD VERBATIM. ACCEPT ONLY ONE ANSWER] 
 

 22-25 May 21 
Economy / Jobs / Unemployment    23% 
Coronavirus / Pandemic / Vaccines 19 
Border security / Immigration 13 
Racism / Race relations 10 
Political division / Gridlock / Corruption 7 
Biden / Socialism 5 
Health care 4 
Climate change / Environment 3 
Trump / Insurrection 2 
Government spending / National debt 2 
Crime / Gun violence 2 
National security / Terrorism 1 
Foreign policy / Mideast / Israel 1 
Other 7 
Not sure / Refused 1 

 



For reference: 

 
12-15  
Jul 20 

15-17  
Sep 19 

14-16  
Apr 19 

Coronavirus/COVID    29% NA NA 
Economy/jobs/unemployment 15    7%    10% 
Race relations/race issues/police 10 3 5 
Donald Trump – negative 6 8 3 
Health care 5 8 9 
Democrats – negative 4 1 NA 
Political corruption/leadership 4 4 4 
Government spending/budget deficit/debt 2 2 3 
Immigration/illegal immigration/border security/wall 2 13 21 
Moral decline 2 3 2 
Partisanship/Polarization/Lack of unity/Gridlock 2 4 4 
Social Security/Medicare 2 3 2 
Socialism 2 1 NA 
Abortion 1 1 1 
Climate change/Environment 1 5 6 
Crime 1 1 2 
Education 1 2 4 
Guns/gun violence 1 9 4 
Income inequality/disappearing middle class 1 4 3 
Taxes 1 1 1 
Terrorism/National security/ISIS 1 4 4 
Foreign policy/Middle East/nuclear weapons/war * 1 2 
Infrastructure * 1 * 
Opioid addiction/Drugs * 2 1 
Trade policy/Tariffs * 1 * 
All / mix 1 8 5 
Other 3 1 2 
Don’t know 1 1 3 

 
13. Would you say you feel optimistic or pessimistic about the U.S. economy right now? [IF 

OPTIMISTIC OR PESSIMISTIC: Is that strongly or only somewhat?] 
 

 -----------Optimistic----------- ----------Pessimistic---------- (Don’t 
know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

22-25 May 21 51% 13 38 47 28 19 2 
9-12 Jun 19 57% 26 32 37 24 13 6 
10-12 Feb 19 63% 31 32 33 20 13 4 
3-6 Jun 18 59% 31 28 35 19 16 6 
10-13 Feb 18 63% 24 39 34 21 13 3 
25-27 Jun 17 64% 24 40 32 17 15 4 
15-18 Jan 17 66% 23 43 30 19 11 3 
4-7 Jan 16 49% 11 38 49 27 22 2 
11-13 Jan 15 58% 18 40 39 20 19 3 
30-31 Aug 05 43% 22 21 50 23 27 7 
8-9 Jun 04 55% 26 29 38 19 19 7 
3-4 Mar 04 57% 25 32 36 22 14 7 
9-10 Sep 03 56% 24 32 37 17 20 7 
29-30 Jul 03 60% 22 38 33 20 13 7 
6-7 May 03 58% 25 33 35 17 18 7 



 -----------Optimistic----------- ----------Pessimistic---------- (Don’t 
know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

25-26 Mar 03 55% 21 34 36 20 16 9 
11-12 Feb 03 40% 15 25 52 27 25 8 
3-4 Dec 02 51% 20 31 41 28 13 8 
26-27 Feb 02 66% 31 35 28 18 10 6 
12-13 Dec 01 71% 33 38 24 16 8 5 
3-4 Oct 01 71% 34 37 23 16 7 6 
25-26 Jul 01 55% 22 33 37 22 15 8 

 
14. Do you think the Biden administration is proposing too much of an increase in 

government spending, not enough of an increase, or about the right amount? 
 

 Too much Not enough 
About the 

right amount (Don’t know) 
 

22-25 May 21 47% 17 33 3  
 
For reference: Do you think the Obama administration is proposing too much of an increase in government 
spending, not enough of an increase, or about the right amount? 
15-16 Sep 09 53% 8 34 4  
12-13 May 09 54% 6 35 4  

 
15. Which one of the following do you think better describes the Biden administration’s 

spending proposals? [IF BOTH, NEITHER, OR DON’T KNOW: Well, if you had to 
pick one, which would you choose?]  

 

 

They are 
intended to 

jumpstart the 
economy 

They are 
intended to 

transform the 
country with 
liberal social 

policies (Both) (Neither) (Don’t know) 
22-25 May 21 44% 47 5 1 3 
 
For reference: What do you think the recently passed economic stimulus and spending plan and Barack 
Obama's new budget plan are really intended to do? [ROTATE] 

 
Fix  

the economy 

Push the 
Democratic 

Party’s agenda (Both)  (Don’t know) 
3-4 Mar 09 55% 30 10  5 

 
  



16.-28. Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of 
the United States, a minor threat, or not a threat at all. [RANDOMIZE] 

 

 Major threat Minor threat 
Not a  

threat at all (Don’t know) 
Political divisions?    

22-25 May 21 64% 26 8 2 
For reference: Political polarization? 
15-17 Sep 19 48% 28 9 16 

 
Unemployment and job loss? 

22-25 May 21 61% 32 7 1 
13-16 Jun 20 67% 27 5 1 

 
The nation’s decaying  
   infrastructure? 

22-25 May 21 59% 31 8 1 
 
Racism? 

22-25 May 21 58% 24 18 1 
13-16 Jun 20 64% 25 9 2 
15-17 Sep 19 58% 26 14 1 

 
Gun violence? 

22-25 May 21 57% 27 15 1 
 
Big government? 

22-25 May 21 56% 25 17 2 
 
The way we educate  
   our children? 

22-25 May 21 56% 28 14 2 
 
The coronavirus pandemic? 

22-25 May 21 55% 31 14 1 
13-16 Jun 20 67% 25 7 1 

 
Illegal immigration? 

22-25 May 21 55% 29 15 1 
15-17 Sep 19 47% 32 19 2 

 
Climate change? 

22-25 May 21 51% 24 23 2 
15-17 Sep 19 50% 27 19 4 

 
 
 



 Major threat Minor threat 
Not a  

threat at all (Don’t know) 
People voting illegally? 

22-25 May 21 51% 22 25 2 
15-17 Sep 19 47% 28 21 4 

 
Socialism? 

22-25 May 21 49% 23 26 2 
15-17 Sep 19 39% 26 28 8 

 
Laws making it harder to vote? 

22-25 May 21 48% 21 29 2 
 
29. How much trust and confidence do you have in police and law enforcement? 
 

 ----Have Trust/Confidence---- -----No Trust/Confidence----- 
(Don’t 
know)  TOTAL A great deal 

A  
fair amount TOTAL 

Not  
very much None at all 

22-25 May 21 72% 36 36 27 19 7 1 
 
30. Compared to a year ago, is there more crime or less crime in the country? 
 

 More crime Less crime 
(About  

the same) (Don’t know) 
22-25 May 21 73% 17 7 3 

 
31. Compared to a year ago, is there more crime or less crime in your local area? 
 

 More crime Less crime 
(About  

the same) (Don’t know) 
22-25 May 21 54% 28 15 2 

 
Moving on… 
32. In general, do you think immigrants who come to the United States today help the 

country and make it a better place to live or hurt the country and make it a worse place to 
live? 

 
 Help Hurt (Depends) (Don’t know) 
22-25 May 21 48% 39 11 2 
14-16 Apr 19 48% 24 21 7 
10-13 Feb 18 51% 23 21 4 
4-6 Feb 13 45% 35 14 5 
18-19 May 10 41% 31 25 4 
4-5 Apr 06 42% 30 20 8 
14-15 Jan 03 38% 33 21 8 

 
  



33. Do you favor or oppose building a wall along the U.S.-Mexico border? 
 

 Favor Oppose (Don’t know) 
22-25 May 21 50% 46 4 
8-11 Dec 19 44% 52 4 
9-12 Jun 19 42% 55 2 
11-14 May 19 43% 51 6 
14-16 Apr 19 45% 53 2 
17-20 Mar 19 44% 51 5 
10-12 Feb 19 46% 50 4 
20-22 Jan 19 43% 51 6 
16-19 Sep 18 39% 51 10 
21-23 Jan 18 40% 53 7 
27-29 Aug 17 39% 56 5 
11-14 Sep 16 41% 55 4 
16-19 Nov 15 50% 47 4 

 
For reference: Do you favor or oppose building a wall or security fence along the U.S.-Mexico border to 
stop illegal immigration? 
 Favor Oppose (Depends) (Don’t know)  
4-5 May 10 53% 40 4 3  
4-5 Apr 06 50% 43 3 4  
11-12 Oct 05^ 51% 37 N/A 12  
^Wording: “…build a 2,000-mile-long security fence along…” 

 
34. Which of the following comes closest to your view about what should happen to children 

who arrive at the U.S.-Mexico border without a parent or guardian and want to enter the 
United States? [ROTATE]  
SCALE: 1. Turn them away and return them to their home country   2. House them in 
government facilities until relatives are found   3. Let them enter the United States to be 
cared for by religious or charitable organizations until relatives or suitable homes are 
found   4. (Don’t know) 

 

 
Turn away, 

return 

House until 
relatives 

found  

Enter, cared 
for by 

organizations (Don’t know) 

 

22-25 May 21 38% 18 40 4  
 
For reference: What do you think is the right way for the federal government to deal with the thousands of 
Central American children who have illegally entered the United States?  Do you think the children should 
be treated: [ROTATE] 

 

As illegal 
immigrants and 

returned to 
their home 

countries as 
soon as 
possible 

As refugees 
fleeing a 

humanitarian 
crisis and 

allowed to stay 
in the U.S. (Depends) (Don’t know)  

20-22 Jul 14 45% 40 9 6  
  



On another subject… 
35. Do you think coronavirus in the United States is completely under control, mostly under 

control, somewhat under control or not under control at all? 
 

 Completely Mostly Somewhat Not at all (Don’t know) 
22-25 May 21 11% 35 44 10 1 
18-21 Apr 21 9% 20 52 16 3 
6-9 Dec 20 8% 10 29 50 2 
27-29 Oct 20 5% 16 28 50 1 
3-6 Oct 20 9% 15 30 43 2 
7-10 Sep 20 11% 19 30 40 1 
9-12 Aug 20 7% 12 29 49 3 
12-15 Jul 20 8% 12 27 51 2 
13-16 Jun 20 7% 16 43 33 2 
17-20 May 20 5% 15 43 35 1 

 
36. Do you approve or disapprove of the job Dr. Anthony Fauci is doing handling the 

coronavirus pandemic?  [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly 
(approve/disapprove) or only somewhat?] 

 
 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
22-25 May 21 60% 32 28 37 15 22 3 
6-9 Dec 20^^ 73% 43 30 23 12 11 4 
9-12 Aug 20 71% 41 29 22 11 10 8 
12-15 Jul 20 74% 44 30 20 11 8 6 
13-16 Jun 20 72% 37 34 21 12 10 7 
17-20 May 20 74% 41 32 19 12 7 7 
4-7 Apr 20 80% 43 36 11 7 4 9 
21-24 Mar 20^ 77% 46 31 12 8 5 10 
^^Wording prior to May 2021: “Do you approve or disapprove of the way Director of the National 
Institute of Allergy and Infectious Diseases Dr. Anthony Fauci has responded to the coronavirus 
pandemic?” 
^March 2020 wording: “...coronavirus outbreak” 
 

37. How well do you understand the federal government’s guidance on when you should 
wear a face mask?   

 
 -------------Well------------- ----------Not well---------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
22-25 May 21 77% 44 33 22 14 8 1 

 
  



38. These days, how often, if at all, do you wear a mask when you are out in public? 
 

 
All  

of the time 
Most  

of the time 
Some  

of the time Rarely Never 
(Don’t 
know) 

22-25 May 21 42% 25 16 12 3 1 
12-15 Jul 20^ 63% 18 9 5 4 1 
17-20 May 20 53% 19 12 6 8 1 
^Wording prior to May 2021: “In light of coronavirus, how often do you wear a mask when you are out in 
public?” 

 
39. Do you think people stereotype or pass judgment on others based on whether or not they 

are wearing a face mask? 
 

 Yes No (Don’t know) 
22-25 May 21 76% 19 5 

 
40. Have you gotten vaccinated against coronavirus? 
 

 Yes No 
(Don’t know/ 

Refused) 
22-25 May 21 59% 37 4 
18-21 Apr 21 58% 40 3 

 
41. Thinking ahead to September and the start of the school year, do you think your local 

public schools should: 
 

 22-25 May 21 
Reopen fully in-person as usual    51% 
Open in-person with social distancing and masks 27 
Combine in-person and remote learning 19 
(Be fully remote) 1 
(Don't know)  2 

 
For reference:  
 12-15 Jul 20 
Reopen fully in-person as usual    15% 
Open in-person with social distancing and masks 21 
Combine in-person and remote learning 31 
Be fully remote 25 
(Don't know)  7 

 
  



42.-44. Thinking again about the upcoming school year, how concerned are you about… 
[RANDOMIZE] 

 
 ------------Concerned------------ ----------Not concerned---------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
Unvaccinated students 

and teachers not 
wearing masks? 64% 35 29 35 13 22 1 

Schools mandating 
vaccinations for 
students? 61% 37 24 37 16 21 2 

Teachers unions making 
it difficult to fully 
return to the classroom? 66% 36 30 31 15 16 3 

 
45. How satisfied are you with the school experience being provided to children in your 

community -- very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied, or very 
dissatisfied? 

 
 -------------Satisfied------------- ----------Dissatisfied---------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Somewhat Very 
22-25 May 21 69% 22 46 27 16 11 5 

 
46. The Centers for Disease Control recently said that Americans who are vaccinated against 

coronavirus could stop wearing face masks.  How worried are you that unvaccinated 
people will go mask-free now too?   

 
 -------------Worried------------- ----------Not worried---------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
22-25 May 21 67% 36 31 32 11 21 1 

 
Moving on… 
47. How closely are you following news about the Israeli-Palestinian conflict? 
 

 -------------Closely------------- ----------Not closely---------- (Don’t 
know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

22-25 May 21 66% 25 41 33 17 16 1 
 
48. Do you favor or oppose the United States providing financial aid to the Israeli 

government for its military? [IF FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor / oppose) or 
only somewhat?]  

 
 -------------Favor------------- ----------Oppose---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
22-25 May 21 56% 29 27 38 20 18 5 

 



49. Do you favor or oppose the United States selling weapons to the Israeli government? [IF 
FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor / oppose) or only somewhat?] 

 
 -------------Favor------------- ----------Oppose---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 
22-25 May 21 51% 27 24 44 20 23 5 

 
50. In the Middle East conflict, do you side more with the Israelis or more with the 

Palestinians?   
 

 Israelis Palestinians (Neither) (Don’t know)  
22-25 May 21 59% 24 10 7  
 
For reference: Do you think the U.S. should side more with the Israelis or more with the Palestinians? 
22-23 Aug 01 35% 11  54  
19-20 Mar 97 29% 11  60  

 
  



On another topic… 
51. Are you satisfied with how you voted in the 2020 presidential election or do you wish 

you had voted differently?  
 

 
Satisfied 

with my vote 

Wish I had 
voted 

differently 
(Mixed 

feelings) (Didn’t vote) (Don’t know) 
22-25 May 21 84% 6 5 4 1 
   Biden voters 91% 5 4 * 1 
   Trump voters 92% 3 5 1 * 
27-29 Aug 17^^ 91% 4 2 2 1 
   Clinton voters 93% 4 1 1 1 
   Trump voters 96% 2 1 - 1 
23-25 Apr 17^^ 92% 4 1 2 1 
   Clinton voters 95% 3 1 * 1 
   Trump voters 97% 2 1 - 1 
22-23 Apr 09^ 88% 4 6 1 1 
   Obama voters 93% 3 2 - 1 
   McCain voters 85% 5 9 - 1 
^^ “… the 2016 presidential election…” 
^ “… the 2008 presidential election…” 

 
POLITICAL IDENTIFICATION 

 --------Democrat-------- --------Republican-------- Independent /  
 TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other 
22-25 May 21 42% 34 8 40 35 5 18 
18-21 Apr 21 43% 35 8 40 32 8 17 
6-9 Dec 20 47% 42 5 41 35 6 12 
27-29 Oct 20 47% 40 7 42 35 7 11 
3-6 Oct 20 49% 42 7 41 36 5 10 
7-10 Sep 20 49% 41 8 46 38 8 5 
9-12 Aug 20 46% 41 5 43 38 5 11 
12-15 Jul 20 46% 40 6 42 36 6 12 
13-16 Jun 20 47% 39 8 41 34 7 13 
17-20 May 20 45% 39 6 42 36 6 13 
4-7 Apr 20 44% 38 6 44 39 5 12 
21-24 Mar 20 49% 42 7 40 34 6 11 

 
  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company 
Research (R). It was conducted by telephone (landline and cellphone) with live interviewers May 22-25, 2021 
among a random national sample of 1,003 registered voters.  Results based on the full sample have a margin of 
sampling error of plus or minus 3 percentage points.   
 
Results among the attached subgroups have larger sampling errors: 
 

 Registered Voters 
Overall +/- 3% 
Men +/- 4.5% 
Women +/- 4% 
White +/- 3.5% 
Black +/- 9.5% 
Hispanic +/- 8% 
Nonwhite +/- 6% 
White Men +/- 5% 
White Women +/- 5% 
Nonwhite Men +/- 9% 
Nonwhite Women +/- 8% 
Under Age 45 +/- 4.5% 
Age 45+ +/- 4% 
Under Age 35 +/- 6% 
Age 65+ +/- 6.5% 
Under $50k +/- 4.5% 
$50k+ +/- 4% 
Democrats +/- 4.5% 
Republicans +/- 5% 
Independents +/- 7% 
Democratic Men +/- 7% 
Democratic Women +/- 6% 
Republican Men +/- 6.5% 
Republican Women +/- 7% 
Liberals +/- 5.5% 
Moderates +/- 6% 
Conservatives +/- 4.5% 
Biden Voters +/- 4.5% 
Trump Voters +/- 5% 
White College Degree +/- 5.5% 
White No Degree +/- 5% 
White Degree Men +/- 7% 
White No Degree Men +/- 7.5% 
White Degree Women +/- 9.5% 
White No Degree Women +/- 6% 
White Evangelicals +/- 6.5% 
Urban +/- 6% 
Suburban +/- 4.5% 
Rural +/- 5.5% 
Suburban Women +/- 6.5% 
Rural Whites +/- 6% 
Parents +/- 5.5% 

 



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president?  
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      54%   52%    56%    46%    89%    71%    78%    44%    48%    77%    79%     65%   48%     66%   44% 
Disapprove                   42%   47%    39%    50%     7%    26%    18%    55%    46%    19%    17%     30%   50%     26%   55% 
(Don't know)                  4%    2%     5%     3%     5%     3%     4%     1%     5%     3%     5%      6%    2%      7%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      54%    57%    55%   93%   18%   45%   92%    93%   20%    16%   88%   60%   30%     93%     14% 
Disapprove                   42%    39%    43%    6%   81%   42%    6%     5%   80%    82%    9%   31%   69%      5%     85% 
(Don't know)                  4%     4%     3%    2%    1%   13%    1%     2%     -     2%    3%    9%    1%      1%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      54%      52%     42%     48%       40%     58%       44%      34%    69%    56%    40%    59%     35%      60% 
Disapprove                   42%      45%     54%     50%       60%     37%       51%      63%    28%    41%    55%    37%     61%      38% 
(Don't know)                  4%       3%      3%      1%        1%      5%        5%       3%     3%     3%     4%     4%      4%       2% 
 
 
1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly 
(approve/disapprove), or only somewhat?] 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Strongly approve             30%   30%    30%    25%    57%    35%    44%    24%    26%    48%    40%     29%   30%     28%   29% 
Somewhat approve             24%   22%    26%    21%    31%    36%    35%    20%    22%    29%    39%     36%   17%     38%   15% 
Somewhat disapprove          10%    9%    11%    11%     2%    10%     7%    10%    11%     6%     7%     11%    9%     12%    9% 
Strongly disapprove          33%   38%    28%    40%     5%    15%    11%    44%    35%    14%     9%     18%   41%     14%   46% 
(Don't know)                  4%    2%     5%     3%     5%     3%     4%     1%     5%     3%     5%      6%    2%      7%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Strongly approve             30%    31%    31%   59%    6%   17%   62%    56%    8%     3%   57%   27%   14%     59%      3% 
Somewhat approve             24%    26%    24%   34%   13%   28%   30%    37%   12%    13%   31%   33%   16%     35%     12% 
Somewhat disapprove          10%     9%    10%    3%   15%   14%    3%     3%   13%    17%    5%   11%   12%      3%     15% 
Strongly disapprove          33%    30%    33%    2%   66%   28%    3%     2%   66%    65%    4%   20%   57%      3%     70% 
(Don't know)                  4%     4%     3%    2%    1%   13%    1%     2%     -     2%    3%    9%    1%      1%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Strongly approve             30%      33%     19%     30%       18%     38%       20%      15%    43%    28%    23%    30%     18%      35% 
Somewhat approve             24%      19%     23%     19%       22%     19%       24%      19%    27%    28%    17%    29%     16%      25% 
Somewhat disapprove          10%       8%     13%      9%       12%      8%       13%       9%     8%     7%    15%     8%     15%      11% 
Strongly disapprove          33%      37%     42%     42%       48%     29%       38%      54%    20%    33%    41%    28%     46%      27% 
(Don't know)                  4%       3%      3%      1%        1%      5%        5%       3%     3%     3%     4%     4%      4%       2% 
 
 
2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      51%   47%    54%    44%    86%    62%    73%    40%    47%    72%    73%     57%   47%     58%   44% 
Disapprove                   46%   50%    43%    53%    13%    34%    25%    56%    50%    27%    23%     39%   51%     37%   52% 
(Don't know)                  3%    3%     3%     3%     1%     4%     2%     3%     3%     1%     3%      4%    2%      5%    4% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      51%    52%    52%   85%   17%   48%   85%    85%   18%    16%   81%   60%   28%     86%     14% 
Disapprove                   46%    45%    45%   13%   80%   47%   12%    13%   81%    80%   16%   36%   71%     12%     84% 
(Don't know)                  3%     3%     3%    2%    3%    5%    3%     2%    1%     4%    4%    4%    2%      2%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      51%      48%     41%     44%       36%     54%       44%      33%    65%    52%    39%    58%     34%      54% 
Disapprove                   46%      48%     57%     51%       62%     43%       53%      63%    32%    44%    58%    38%     63%      43% 
(Don't know)                  3%       4%      2%      5%        2%      3%        3%       4%     3%     3%     2%     4%      2%       3% 



3. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      38%   35%    42%    32%    67%    54%    60%    28%    35%    57%    61%     47%   33%     49%   32% 
Disapprove                   57%   60%    54%    64%    27%    42%    36%    66%    61%    37%    35%     48%   62%     45%   63% 
(Don't know)                  5%    6%     4%     5%     5%     4%     5%     6%     4%     6%     4%      5%    5%      6%    5% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      38%    39%    39%   69%    8%   34%   69%    70%    8%     8%   68%   44%   17%     69%      7% 
Disapprove                   57%    56%    56%   25%   89%   59%   24%    25%   88%    89%   27%   48%   80%     25%     91% 
(Don't know)                  5%     5%     5%    6%    3%    8%    7%     5%    4%     2%    6%    7%    3%      6%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      38%      38%     27%     33%       23%     45%       30%      24%    52%    40%    27%    44%     22%      43% 
Disapprove                   57%      56%     69%     60%       73%     49%       67%      72%    43%    55%    69%    51%     74%      53% 
(Don't know)                  5%       6%      4%      7%        5%      5%        3%       4%     6%     5%     4%     5%      4%       4% 
 
 
4. Border security: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      40%   36%    43%    35%    69%    50%    57%    31%    38%    57%    57%     46%   36%     49%   34% 
Disapprove                   56%   58%    55%    62%    26%    46%    37%    65%    60%    36%    38%     49%   61%     46%   63% 
(Don't know)                  4%    5%     3%     3%     6%     5%     6%     4%     2%     8%     5%      6%    3%      6%    3% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      40%    40%    41%   73%    9%   32%   71%    74%   10%     8%   72%   44%   18%     71%      7% 
Disapprove                   56%    55%    56%   23%   89%   61%   21%    24%   87%    91%   25%   49%   80%     24%     92% 
(Don't know)                  4%     5%     3%    4%    2%    8%    7%     2%    3%     1%    3%    7%    2%      5%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      40%      40%     30%     35%       25%     48%       33%      25%    52%    41%    29%    45%     25%      43% 
Disapprove                   56%      56%     67%     60%       70%     51%       65%      72%    42%    55%    68%    52%     72%      54% 
(Don't know)                  4%       3%      3%      5%        4%      1%        2%       3%     6%     4%     3%     3%      3%       4% 
 
 
5. Race relations: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      51%   46%    54%    44%    79%    65%    70%    40%    48%    66%    73%     59%   46%     60%   44% 
Disapprove                   45%   49%    42%    51%    18%    31%    26%    55%    48%    28%    25%     38%   50%     37%   53% 
(Don't know)                  4%    5%     3%     4%     3%     4%     4%     5%     4%     6%     3%      4%    4%      3%    4% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      51%    53%    51%   82%   18%   51%   80%    84%   17%    19%   82%   60%   26%     84%     15% 
Disapprove                   45%    43%    45%   14%   78%   46%   14%    13%   78%    77%   16%   35%   69%     12%     81% 
(Don't know)                  4%     4%     4%    4%    5%    3%    5%     3%    5%     4%    2%    5%    5%      4%      4% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      51%      47%     42%     42%       37%     55%       45%      30%    62%    51%    41%    56%     37%      55% 
Disapprove                   45%      48%     54%     51%       59%     42%       51%      66%    34%    43%    56%    39%     61%      41% 
(Don't know)                  4%       5%      4%      6%        3%      3%        4%       4%     5%     6%     2%     4%      2%       4% 



6. The coronavirus pandemic: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      64%   62%    65%    58%    87%    74%    80%    57%    60%    81%    79%     66%   62%     67%   63% 
Disapprove                   34%   35%    33%    38%    12%    26%    19%    40%    37%    19%    19%     32%   35%     31%   31% 
(Don't know)                  3%    3%     3%     4%     1%     1%     1%     4%     4%      -     1%      2%    4%      2%    6% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      64%    64%    65%   90%   37%   62%   92%    89%   39%    34%   88%   70%   45%     91%     33% 
Disapprove                   34%    33%    33%    8%   59%   36%    8%     9%   55%    62%   10%   28%   51%      7%     62% 
(Don't know)                  3%     2%     2%    2%    5%    2%    *%     2%    6%     3%    2%    2%    4%      1%      5% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      64%      64%     54%     63%       50%     66%       57%      47%    75%    65%    54%    66%     50%      63% 
Disapprove                   34%      32%     43%     34%       47%     29%       40%      47%    24%    33%    42%    30%     45%      35% 
(Don't know)                  3%       4%      3%      3%        4%      6%        3%       5%     1%     3%     4%     4%      4%       2% 
 
 
7. Health care: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      53%   51%    55%    47%    84%    60%    72%    46%    49%    71%    72%     61%   48%     60%   47% 
Disapprove                   41%   44%    39%    47%    10%    34%    23%    49%    45%    23%    23%     35%   45%     35%   44% 
(Don't know)                  6%    5%     6%     5%     5%     6%     5%     5%     6%     6%     4%      4%    6%      4%    9% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      53%    53%    55%   83%   24%   51%   84%    82%   25%    22%   79%   61%   33%     84%     19% 
Disapprove                   41%    40%    41%   14%   69%   41%   13%    15%   68%    70%   16%   33%   61%     13%     74% 
(Don't know)                  6%     7%     4%    3%    7%    7%    3%     3%    7%     8%    4%    7%    6%      3%      7% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      53%      53%     44%     48%       43%     59%       44%      36%    67%    54%    42%    57%     39%      56% 
Disapprove                   41%      41%     51%     46%       53%     35%       51%      60%    28%    41%    51%    37%     56%      40% 
(Don't know)                  6%       6%      5%      6%        4%      6%        5%       4%     5%     4%     7%     5%      5%       4% 
 
 
8. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      43%   40%    46%    39%    68%    49%    57%    35%    42%    57%    58%     47%   41%     48%   39% 
Disapprove                   52%   54%    49%    57%    24%    44%    36%    60%    54%    35%    36%     47%   54%     47%   56% 
(Don't know)                  5%    6%     5%     5%     7%     7%     7%     5%     4%     8%     6%      6%    5%      5%    5% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      43%    44%    44%   76%   12%   37%   78%    75%   13%    10%   72%   50%   21%     76%      9% 
Disapprove                   52%    49%    52%   18%   85%   54%   15%    20%   85%    85%   23%   41%   75%     18%     87% 
(Don't know)                  5%     7%     5%    6%    3%    9%    7%     5%    2%     4%    5%    9%    4%      6%      4% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      43%      45%     34%     41%       29%     52%       36%      27%    56%    44%    33%    47%     30%      46% 
Disapprove                   52%      49%     62%     52%       68%     45%       58%      69%    39%    51%    62%    46%     66%      49% 
(Don't know)                  5%       5%      4%      7%        3%      3%        5%       4%     5%     5%     5%     7%      5%       5% 



9. The environment: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Approve                      54%   52%    56%    48%    82%    64%    72%    47%    49%    69%    73%     61%   50%     63%   46% 
Disapprove                   41%   44%    39%    47%    14%    33%    24%    49%    45%    28%    22%     34%   46%     31%   48% 
(Don't know)                  5%    4%     5%     5%     4%     4%     4%     4%     5%     3%     5%      5%    4%      5%    6% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Approve                      54%    55%    55%   84%   24%   52%   85%    84%   27%    20%   82%   62%   32%     87%     19% 
Disapprove                   41%    39%    42%   11%   73%   40%   11%    12%   71%    75%   13%   31%   64%      9%     77% 
(Don't know)                  5%     6%     3%    4%    3%    8%    4%     5%    2%     5%    5%    6%    3%      4%      4% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Approve                      54%      55%     43%     51%       42%     61%       44%      33%    67%    54%    45%    57%     41%      58% 
Disapprove                   41%      41%     52%     45%       53%     34%       51%      62%    28%    41%    52%    36%     57%      38% 
(Don't know)                  5%       4%      5%      4%        4%      5%        5%       5%     6%     5%     3%     7%      2%       4% 
 
 
10. Do you think Joe Biden's positions on the issues are too liberal, too conservative, or about right? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Too liberal                  46%   51%    41%    52%    19%    34%    27%    57%    47%    30%    25%     34%   53%     29%   55% 
Too conservative             10%   10%    11%     9%    15%    16%    15%     8%    10%    15%    16%     18%    6%     20%    4% 
About right                  40%   36%    43%    36%    65%    45%    54%    32%    39%    51%    56%     44%   38%     47%   36% 
(Don't know)                  4%    3%     5%     4%     1%     5%     3%     3%     5%     3%     3%      4%    3%      4%    4% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Too liberal                  46%    42%    48%   16%   78%   42%   20%    14%   79%    78%   17%   28%   74%     14%     82% 
Too conservative             10%    12%     9%   14%    7%   10%   13%    14%    6%     9%   15%   10%    7%     13%      7% 
About right                  40%    41%    41%   69%   10%   39%   66%    72%   12%     8%   67%   54%   16%     71%      7% 
(Don't know)                  4%     5%     2%    1%    4%    9%    1%     1%    3%     5%    1%    8%    3%      2%      4% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Too liberal                  46%      50%     53%     55%       59%     42%       49%      67%    34%    46%    55%    41%     60%      45% 
Too conservative             10%       7%     10%      6%       10%      9%       10%       6%    11%    11%     9%    12%      7%      11% 
About right                  40%      41%     32%     36%       28%     47%       35%      23%    51%    40%    33%    43%     29%      41% 
(Don't know)                  4%       2%      5%      2%        3%      2%        7%       4%     4%     3%     4%     4%      4%       3% 
 
 
11. Overall, would you say you generally trust the federal government, or not? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Yes                          34%   33%    35%    28%    59%    47%    52%    27%    30%    54%    51%     36%   33%     37%   34% 
No                           60%   60%    59%    66%    35%    47%    41%    66%    65%    40%    43%     57%   62%     55%   59% 
(Don't know)                  6%    7%     5%     6%     6%     6%     6%     7%     5%     6%     6%      7%    5%      8%    7% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Yes                          34%    33%    36%   55%   16%   25%   57%    54%   16%    16%   48%   35%   24%     54%     16% 
No                           60%    61%    58%   37%   80%   68%   34%    39%   79%    81%   44%   58%   71%     39%     80% 
(Don't know)                  6%     6%     6%    7%    4%    7%    9%     6%    5%     3%    8%    7%    5%      8%      4% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Yes                          34%      34%     24%     30%       24%     39%       25%      25%    46%    32%    27%    35%     22%      37% 
No                           60%      60%     70%     61%       71%     58%       69%      70%    48%    60%    68%    58%     74%      57% 
(Don't know)                  6%       7%      6%      9%        5%      4%        6%       5%     6%     8%     5%     7%      5%       5% 



12.   What do you think is the most important issue facing the country today? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Economy/jobs/                23%   23%    22%    25%    20%    14%    17%    25%    24%    17%    16%     21%   24%     15%   25% 
unemployment              
Coronavirus/pandemic/        19%   19%    18%    16%    24%    31%    28%    17%    15%    25%    30%     23%   16%     25%   12% 
vaccines                  
Border security/             13%   14%    13%    15%     2%     9%     7%    16%    15%     7%     7%      6%   18%      5%   21% 
immigration               
Racism/race relations        10%    8%    13%     7%    27%    22%    23%     4%     9%    20%    25%     17%    6%     22%    7% 
Political division/           7%    8%     6%     8%     3%     6%     4%     8%     7%     8%     1%      6%    8%      5%    8% 
gridlock/corruption       
Biden/socialism               5%    6%     4%     6%      -     2%     1%     7%     5%     1%     1%      1%    7%      2%    8% 
Healthcare                    4%    2%     5%     4%     2%     2%     2%     3%     6%     1%     3%      3%    4%      2%    2% 
Climate change/               3%    2%     4%     3%     2%     5%     4%     2%     4%     4%     5%      5%    2%      5%    1% 
environment               
Trump/insurrection            2%    2%     1%     2%      -     3%     2%     3%     1%     2%     2%      1%    2%      1%    3% 
Government spending/          2%    2%     2%     2%      -     1%     *%     2%     2%     1%      -      1%    2%      1%    3% 
national debt             
Crime/gun violence            2%    2%     2%     1%     6%     1%     3%     2%     1%     3%     3%      2%    2%      1%    2% 
National security/            1%    2%     1%     2%      -      -      -     2%     2%      -      -      1%    2%      1%    1% 
terrorism                 
Foreign policy/Mideast/       1%    2%     *%     1%      -     1%     *%     2%     1%     1%      -      1%    1%      1%    1% 
Israel                    
Other                         7%    8%     7%     7%    12%     2%     7%     8%     7%     9%     5%     10%    5%     10%    5% 
Not sure/refused              1%    1%     1%     1%     2%     1%     2%     1%     1%     2%     2%      1%    1%      2%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Economy/jobs/                23%    22%    24%   21%   24%   23%   23%    20%   24%    24%   23%   23%   22%     19%     24% 
unemployment              
Coronavirus/pandemic/        19%    21%    18%   26%   10%   21%   32%    23%    8%    12%   27%   24%   11%     29%      8% 
vaccines                  
Border security/             13%    12%    14%    3%   24%   14%    3%     3%   22%    26%    3%    8%   23%      2%     28% 
immigration               
Racism/race relations        10%    12%     9%   16%    5%   10%   12%    20%    4%     5%   13%   14%    7%     16%      3% 
Political division/           7%     5%     9%    5%    9%    5%    5%     5%   11%     8%    5%    7%    8%      7%      8% 
gridlock/corruption       
Biden/socialism               5%     4%     5%     -   10%    4%     -      -   10%    10%    *%    2%    9%       -     11% 
Healthcare                    4%     4%     3%    6%    1%    4%    4%     7%    1%     2%    7%    4%    2%      6%      2% 
Climate change/               3%     3%     4%    6%    *%    3%    4%     8%     -     *%    7%    3%    1%      6%      *% 
environment               
Trump/insurrection            2%     2%     2%    4%    *%    1%    6%     2%     -     1%    3%    3%    1%      3%      *% 
Government spending/          2%     1%     2%    1%    3%    1%    1%     *%    3%     3%    *%    1%    3%      1%      3% 
national debt             
Crime/gun violence            2%     1%     2%    1%    2%    1%    1%     2%    3%     1%    1%    1%    3%      2%      2% 
National security/            1%     2%     *%    1%    2%    2%    1%      -    2%     2%    1%    1%    2%      1%      2% 
terrorism                 
Foreign policy/Mideast/       1%     1%     2%    1%    1%    1%    2%     1%    1%      -    1%    1%    1%      1%      1% 
Israel                    
Other                         7%     8%     7%    7%    7%    8%    5%     8%    9%     5%    6%    6%    8%      7%      7% 
Not sure/refused              1%     1%     1%    1%    1%    2%    1%     1%    1%     1%    2%    1%    1%      1%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Economy/jobs/                23%      27%     23%     28%       22%     25%       24%      25%    22%    21%    26%    20%     29%      23% 
unemployment              
Coronavirus/pandemic/        19%      15%     17%     18%       16%     10%       17%      10%    26%    18%    15%    17%     12%      21% 
vaccines                  
Border security/             13%      14%     17%     13%       19%     15%       15%      15%     8%    15%    14%    14%     16%      13% 
immigration               
Racism/race relations        10%       5%      8%      2%        7%      9%        9%       8%    13%    10%     8%    13%      7%      13% 
Political division/           7%      10%      6%      8%        8%     12%        5%       7%     4%     8%     8%     6%      8%       8% 
gridlock/corruption       
Biden/socialism               5%       6%      6%      8%        5%      3%        6%      12%     4%     5%     5%     5%      5%       3% 
Healthcare                    4%       3%      5%      3%        2%      3%        7%       5%     2%     5%     3%     7%      4%       3% 
Climate change/               3%       4%      2%      2%        1%      7%        3%       2%     4%     3%     3%     3%      3%       3% 
environment               
Trump/insurrection            2%       2%      1%      3%        3%      2%        1%       *%     2%     1%     2%     1%      2%       *% 
Government spending/          2%       3%      2%      2%        2%      4%        1%       2%     2%     1%     2%     1%      2%       1% 
national debt             
Crime/gun violence            2%       1%      1%      2%        1%      1%        *%       1%     2%     1%     2%     2%      2%       1% 
National security/            1%       2%      2%      2%        1%      1%        2%       2%     2%     1%     1%     1%      1%       2% 
terrorism                 
Foreign policy/Mideast/       1%       1%      1%      2%        2%       -        1%       1%     2%     1%     1%      -      1%       3% 
Israel                    
Other                         7%       7%      8%      6%       10%      9%        7%      12%     8%     7%     7%     7%      7%       7% 
Not sure/refused              1%        -      1%       -        1%       -        2%        -     1%     1%     1%     2%      1%       *% 



13. Would you say you feel optimistic or pessimistic about the U.S. economy right now? [IF OPTIMISTIC OR PESSIMISTIC: Is that strongly or 
only somewhat?] 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Strongly optimistic          13%   14%    13%    10%    26%    20%    23%    11%     9%    22%    23%     14%   13%     13%   15% 
Somewhat optimistic          38%   38%    37%    35%    50%    42%    46%    36%    35%    49%    44%     41%   36%     41%   34% 
Somewhat pessimistic         28%   27%    28%    29%    17%    25%    21%    29%    29%    17%    24%     29%   26%     32%   23% 
Strongly pessimistic         19%   19%    19%    23%     6%     9%     8%    22%    23%    10%     7%     14%   22%     12%   25% 
(Don't know)                  2%    2%     3%     3%     1%     3%     2%     2%     3%     2%     2%      2%    2%      2%    3% 
TOTAL OPTIMISTIC             51%   52%    50%    46%    76%    62%    69%    47%    45%    72%    67%     55%   49%     55%   49% 
TOTAL PESSIMISTIC            47%   46%    47%    52%    23%    35%    29%    51%    52%    26%    31%     43%   49%     43%   48% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Strongly optimistic          13%    14%    14%   24%    4%   10%   25%    23%    6%     3%   21%   12%    9%     23%      4% 
Somewhat optimistic          38%    36%    40%   53%   24%   33%   53%    53%   28%    20%   53%   44%   25%     53%     22% 
Somewhat pessimistic         28%    29%    26%   17%   35%   36%   17%    16%   34%    36%   20%   26%   33%     17%     35% 
Strongly pessimistic         19%    18%    19%    5%   34%   17%    4%     6%   31%    38%    5%   14%   31%      5%     36% 
(Don't know)                  2%     3%     1%    1%    3%    4%    1%     1%    2%     3%    1%    5%    2%      1%      3% 
TOTAL OPTIMISTIC             51%    50%    54%   77%   28%   43%   78%    77%   33%    23%   74%   55%   34%     76%     27% 
TOTAL PESSIMISTIC            47%    47%    45%   22%   69%   53%   21%    22%   65%    74%   25%   40%   64%     22%     71% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Strongly optimistic          13%      11%     10%     11%       11%     11%        9%       9%    18%    13%    10%    13%      8%      18% 
Somewhat optimistic          38%      41%     31%     40%       30%     42%       32%      28%    42%    40%    33%    42%     31%      40% 
Somewhat pessimistic         28%      28%     30%     29%       29%     27%       31%      26%    26%    28%    27%    25%     27%      23% 
Strongly pessimistic         19%      18%     26%     18%       27%     19%       25%      34%    13%    18%    25%    18%     28%      17% 
(Don't know)                  2%       2%      3%      2%        2%      2%        4%       2%     1%     2%     4%     3%      5%       2% 
TOTAL OPTIMISTIC             51%      51%     41%     51%       42%     52%       41%      38%    60%    53%    43%    55%     39%      57% 
TOTAL PESSIMISTIC            47%      46%     56%     47%       57%     46%       55%      60%    39%    46%    53%    43%     56%      41% 
 
 
14. Do you think the Biden administration is proposing too much of an increase in government spending, not enough of an increase, or about 
the right amount? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Too much                     47%   51%    43%    54%    17%    27%    24%    58%    50%    26%    23%     34%   55%     33%   61% 
Not enough                   17%   17%    16%    13%    26%    32%    28%    14%    12%    30%    26%     27%   10%     29%    7% 
About the right amount       33%   28%    38%    30%    53%    37%    44%    25%    35%    40%    47%     34%   33%     34%   29% 
(Don't know)                  3%    3%     3%     3%     4%     4%     4%     3%     3%     4%     4%      5%    2%      5%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Too much                     47%    41%    50%   18%   79%   42%   21%    15%   78%    80%   19%   33%   71%     20%     79% 
Not enough                   17%    19%    15%   21%   10%   22%   21%    20%   11%     8%   22%   21%   11%     20%     10% 
About the right amount       33%    36%    33%   59%    8%   31%   56%    61%    7%     9%   58%   41%   14%     57%      8% 
(Don't know)                  3%     4%     2%    3%    3%    5%    2%     3%    3%     3%    2%    5%    4%      3%      3% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Too much                     47%      54%     54%     59%       57%     45%       53%      64%    33%    49%    54%    43%     59%      43% 
Not enough                   17%       9%     15%      9%       19%     10%       13%       9%    22%    15%    15%    14%     13%      19% 
About the right amount       33%      35%     27%     29%       21%     45%       30%      22%    42%    33%    28%    39%     25%      34% 
(Don't know)                  3%       2%      4%      3%        3%       -        4%       4%     4%     3%     4%     4%      3%       4% 
 
 



15. Which one of the following do you think better describes the Biden administration's spending proposals? [IF BOTH, NEITHER, OR DON'T 
KNOW: Well, if you had to pick one, which would you choose?]  
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
They are intended to         44%   41%    47%    39%    69%    54%    60%    37%    41%    55%    63%     49%   41%     48%   39% 
jumpstart the economy     
They are intended to         47%   50%    44%    52%    27%    35%    32%    54%    50%    35%    29%     40%   51%     42%   54% 
transform the country     
with liberal social       
policies                  
(Both)                        5%    6%     5%     6%     3%     5%     4%     6%     5%     5%     3%      6%    5%      5%    3% 
(Neither)                     1%    1%     1%     1%     1%     4%     2%     *%     1%     2%     2%      1%    1%      1%    1% 
(Don't know)                  3%    2%     3%     3%     1%     3%     2%     2%     3%     2%     3%      3%    2%      4%    3% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
They are intended to         44%    47%    43%   74%   13%   44%   72%    75%   15%    11%   72%   52%   22%     75%     12% 
jumpstart the economy     
They are intended to         47%    44%    48%   17%   79%   44%   17%    17%   78%    81%   18%   36%   71%     16%     80% 
transform the country     
with liberal social       
policies                  
(Both)                        5%     5%     6%    6%    4%    5%    7%     6%    5%     3%    8%    5%    4%      6%      4% 
(Neither)                     1%     1%     1%    1%    1%    2%    2%     *%    *%     1%    *%    3%    1%      1%      1% 
(Don't know)                  3%     3%     2%    2%    3%    4%    1%     2%    2%     4%    2%    4%    2%      2%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
They are intended to         44%      45%     35%     42%       31%     48%       37%      27%    59%    43%    35%    46%     33%      46% 
jumpstart the economy     
They are intended to         47%      47%     56%     48%       61%     45%       53%      64%    32%    47%    57%    44%     61%      45% 
transform the country     
with liberal social       
policies                  
(Both)                        5%       6%      5%      7%        6%      5%        5%       7%     6%     6%     4%     5%      4%       6% 
(Neither)                     1%       1%      *%      1%         -      1%        *%        -     1%     2%     1%     2%       -       1% 
(Don't know)                  3%       1%      4%      2%        2%      1%        5%       2%     3%     2%     2%     2%      3%       2% 
 
 
16. Illegal immigration: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a 
minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 55%   56%    54%    59%    42%    41%    42%    60%    59%    40%    44%     46%   61%     41%   64% 
Minor threat                 29%   30%    29%    28%    34%    32%    33%    28%    28%    35%    32%     31%   28%     35%   25% 
Not a threat at all          15%   14%    16%    12%    21%    25%    22%    11%    13%    23%    22%     21%   11%     22%   10% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%     3%     2%     2%     1%     1%     3%     2%      2%    1%      2%    *% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 55%    55%    54%   30%   83%   51%   29%    31%   80%    86%   26%   45%   79%     29%     85% 
Minor threat                 29%    29%    30%   42%   15%   30%   44%    41%   18%    12%   43%   38%   16%     43%     12% 
Not a threat at all          15%    14%    16%   26%    2%   17%   24%    27%    2%     2%   29%   15%    5%     25%      2% 
(Don't know)                  1%     2%     *%    2%    *%    2%    3%     2%    *%      -    2%    2%    *%      2%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 55%      53%     64%     57%       64%     49%       64%      76%    44%    55%    63%    55%     66%      57% 
Minor threat                 29%      30%     26%     29%       27%     31%       26%      17%    33%    31%    24%    30%     21%      28% 
Not a threat at all          15%      17%      9%     14%        8%     20%        9%       6%    21%    13%    12%    13%     12%      14% 
(Don't know)                  1%       *%      1%      *%        1%       -        1%       *%     2%     1%     1%     2%      1%       1% 
 
 



17. People voting illegally: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United 
States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 51%   47%    54%    54%    45%    41%    43%    50%    58%    36%    47%     44%   55%     42%   55% 
Minor threat                 22%   24%    21%    20%    22%    34%    29%    22%    18%    32%    27%     29%   18%     33%   19% 
Not a threat at all          25%   27%    23%    25%    28%    24%    25%    27%    23%    28%    23%     23%   26%     23%   25% 
(Don't know)                  2%    2%     2%     1%     5%     1%     3%     1%     1%     3%     2%      3%    1%      3%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 51%    55%    47%   28%   77%   47%   24%    30%   69%    86%   22%   48%   71%     25%     82% 
Minor threat                 22%    20%    25%   26%   17%   24%   23%    28%   23%    12%   26%   23%   20%     27%     14% 
Not a threat at all          25%    23%    28%   44%    5%   25%   49%    41%    8%     2%   49%   26%    9%     45%      3% 
(Don't know)                  2%     2%     1%    2%    *%    4%    4%     2%    *%      -    2%    4%    *%      3%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 51%      44%     62%     42%       61%     46%       63%      72%    45%    48%    58%    52%     62%      54% 
Minor threat                 22%      19%     21%     22%       22%     14%       20%      16%    22%    24%    20%    23%     18%      26% 
Not a threat at all          25%      37%     16%     35%       17%     39%       15%      12%    30%    26%    21%    23%     20%      19% 
(Don't know)                  2%       1%      1%      2%        1%      1%        1%       *%     3%     2%     1%     3%      *%       2% 
 
 
18. Laws making it harder to vote: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United 
States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 48%   44%    52%    43%    74%    58%    63%    40%    46%    61%    65%     49%   48%     52%   52% 
Minor threat                 21%   21%    21%    22%    17%    18%    19%    21%    22%    21%    19%     26%   18%     27%   14% 
Not a threat at all          29%   33%    26%    33%     9%    22%    15%    37%    30%    15%    15%     22%   33%     19%   31% 
(Don't know)                  2%    2%     1%     1%     1%     2%     2%     2%     1%     3%     1%      3%    1%      2%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 48%    50%    47%   67%   33%   40%   65%    68%   29%    37%   66%   53%   34%     66%     32% 
Minor threat                 21%    23%    19%   21%   20%   25%   24%    18%   18%    21%   22%   20%   21%     21%     18% 
Not a threat at all          29%    25%    33%   12%   46%   32%   10%    13%   51%    40%   11%   23%   43%     11%     48% 
(Don't know)                  2%     2%     1%    1%    2%    3%    2%     1%    1%     2%    1%    3%    1%      2%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 48%      48%     39%     43%       36%     56%       41%      35%    58%    47%    43%    51%     38%      45% 
Minor threat                 21%      17%     26%     16%       28%     18%       25%      21%    20%    20%    23%    20%     25%      22% 
Not a threat at all          29%      34%     33%     40%       34%     25%       32%      43%    20%    32%    32%    27%     34%      31% 
(Don't know)                  2%       1%      2%      1%        2%      1%        2%       1%     2%     1%     2%     1%      2%       2% 
 
 
19. Socialism: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a minor 
threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 49%   51%    48%    52%    43%    36%    39%    55%    50%    36%    41%     42%   53%     35%   58% 
Minor threat                 23%   22%    24%    21%    26%    38%    32%    20%    21%    32%    32%     27%   21%     31%   19% 
Not a threat at all          26%   26%    26%    26%    28%    24%    26%    24%    26%    30%    24%     28%   25%     31%   23% 
(Don't know)                  2%    1%     2%     2%     3%     1%     2%     1%     2%     3%     2%      3%    1%      3%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 49%    47%    48%   25%   74%   49%   22%    27%   75%    73%   20%   40%   72%     24%     79% 
Minor threat                 23%    24%    23%   28%   18%   23%   30%    27%   19%    18%   24%   29%   20%     29%     16% 
Not a threat at all          26%    26%    27%   45%    7%   26%   47%    43%    6%     7%   53%   28%    8%     45%      6% 
(Don't know)                  2%     2%     1%    2%    1%    2%    2%     2%    *%     2%    2%    3%    1%      3%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 49%      49%     54%     53%       57%     43%       53%      69%    38%    49%    56%    48%     58%      51% 
Minor threat                 23%      17%     24%     16%       25%     18%       23%      17%    27%    23%    20%    25%     19%      26% 
Not a threat at all          26%      33%     19%     31%       17%     38%       21%      12%    32%    25%    22%    24%     21%      20% 
(Don't know)                  2%       1%      2%      *%        1%      2%        3%       1%     2%     2%     2%     3%      1%       2% 



20. Climate change: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a minor 
threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 51%   46%    55%    46%    68%    63%    66%    41%    50%    63%    68%     59%   46%     62%   46% 
Minor threat                 24%   25%    24%    25%    18%    24%    21%    26%    25%    21%    22%     22%   26%     22%   29% 
Not a threat at all          23%   28%    19%    27%    13%    12%    12%    32%    22%    14%    10%     17%   27%     14%   22% 
(Don't know)                  2%    2%     2%     2%     1%     1%     1%     2%     3%     3%     *%      2%    2%      2%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 51%    52%    50%   75%   26%   49%   73%    77%   26%    27%   78%   58%   30%     76%     25% 
Minor threat                 24%    23%    26%   17%   32%   25%   19%    16%   28%    36%   15%   23%   31%     18%     30% 
Not a threat at all          23%    22%    23%    7%   39%   23%    7%     7%   44%    35%    6%   16%   37%      6%     43% 
(Don't know)                  2%     3%     1%    1%    2%    4%    1%      -    2%     3%    1%    2%    2%      1%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 51%      49%     44%     44%       39%     58%       47%      31%    63%    49%    44%    55%     41%      51% 
Minor threat                 24%      24%     26%     26%       25%     22%       26%      30%    20%    24%    29%    24%     28%      27% 
Not a threat at all          23%      26%     28%     30%       33%     19%       24%      37%    14%    25%    26%    19%     29%      20% 
(Don't know)                  2%       1%      3%      *%        3%      2%        3%       1%     3%     2%     2%     3%      2%       3% 
 
 
21. The coronavirus pandemic: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United 
States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 55%   49%    60%    50%    75%    69%    72%    43%    56%    69%    74%     61%   51%     63%   45% 
Minor threat                 31%   33%    29%    34%    15%    22%    19%    37%    31%    19%    19%     25%   34%     25%   42% 
Not a threat at all          14%   17%    11%    15%    10%     9%     9%    19%    12%    12%     6%     13%   14%     11%   12% 
(Don't know)                  1%    *%     1%     *%      -     1%     *%     *%     1%      -     1%      *%    1%      1%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 55%    59%    52%   70%   38%   56%   67%    73%   33%    43%   68%   62%   42%     73%     35% 
Minor threat                 31%    27%    33%   23%   41%   27%   24%    22%   43%    38%   25%   26%   38%     21%     41% 
Not a threat at all          14%    13%    15%    7%   21%   16%    9%     5%   23%    18%    7%   11%   20%      5%     23% 
(Don't know)                  1%     *%     *%    *%    1%    1%     -     *%    1%     1%    *%    1%    1%      *%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 55%      51%     49%     46%       40%     58%       55%      40%    62%    54%    51%    61%     48%      55% 
Minor threat                 31%      36%     33%     37%       38%     33%       30%      40%    27%    29%    36%    24%     38%      29% 
Not a threat at all          14%      13%     17%     17%       22%      8%       14%      20%    11%    17%    12%    14%     14%      15% 
(Don't know)                  1%       *%      *%       -        1%      1%        *%       *%     *%     *%     1%     *%      *%       1% 
 
 
22. Racism: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a minor threat, 
or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 58%   47%    67%    52%    82%    70%    75%    41%    61%    63%    84%     63%   55%     68%   61% 
Minor threat                 24%   29%    19%    27%    11%    16%    14%    32%    22%    22%     9%     22%   24%     20%   23% 
Not a threat at all          18%   23%    13%    21%     7%    13%    10%    26%    16%    14%     7%     14%   20%     11%   14% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%      -     1%     1%     1%     1%     2%      -      1%    1%      1%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 58%    59%    57%   76%   42%   53%   67%    81%   32%    53%   75%   62%   45%     75%     40% 
Minor threat                 24%    25%    23%   18%   28%   25%   25%    14%   32%    24%   18%   20%   29%     19%     29% 
Not a threat at all          18%    15%    20%    6%   29%   21%    7%     5%   35%    22%    7%   16%   25%      6%     30% 
(Don't know)                  1%     1%     *%    1%    1%    1%    1%     *%    1%     1%     -    1%    1%      1%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 58%      53%     51%     44%       38%     66%       59%      47%    67%    58%    51%    69%     47%      58% 
Minor threat                 24%      27%     26%     29%       36%     25%       20%      29%    19%    22%    30%    18%     32%      26% 
Not a threat at all          18%      19%     22%     26%       25%      9%       20%      23%    14%    19%    18%    13%     20%      16% 
(Don't know)                  1%       *%      1%      *%        1%       -        1%       1%     *%     *%     1%     *%      1%        - 



23. The way we educate our children: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the 
United States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 56%   57%    55%    55%    64%    50%    56%    57%    53%    55%    57%     58%   55%     57%   59% 
Minor threat                 28%   28%    27%    29%    13%    32%    23%    29%    30%    28%    19%     23%   31%     21%   28% 
Not a threat at all          14%   12%    17%    13%    22%    17%    19%    11%    15%    13%    24%     16%   13%     18%   11% 
(Don't know)                  2%    3%     1%     2%     1%     2%     1%     3%     2%     3%      -      3%    2%      3%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 56%    58%    53%   46%   65%   59%   44%    47%   66%    64%   48%   52%   63%     45%     67% 
Minor threat                 28%    24%    31%   30%   27%   23%   34%    28%   27%    27%   30%   25%   27%     31%     24% 
Not a threat at all          14%    16%    14%   21%    7%   16%   18%    24%    5%     8%   19%   21%    8%     21%      7% 
(Don't know)                  2%     2%     2%    2%    2%    3%    4%     1%    2%     1%    3%    2%    1%      3%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 56%      51%     58%     56%       58%     44%       58%      64%    57%    54%    58%    52%     59%      57% 
Minor threat                 28%      31%     28%     28%       30%     36%       27%      25%    26%    28%    28%    28%     28%      26% 
Not a threat at all          14%      16%     11%     14%        8%     19%       13%      10%    15%    17%    11%    19%      9%      14% 
(Don't know)                  2%       2%      3%      2%        4%      1%        2%       1%     2%     1%     3%     1%      4%       2% 
 
 
24. Unemployment and job loss: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United 
States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 61%   54%    66%    59%    66%    67%    67%    51%    65%    65%    68%     65%   58%     65%   52% 
Minor threat                 32%   37%    27%    33%    23%    28%    26%    40%    27%    28%    24%     27%   34%     25%   40% 
Not a threat at all           7%    8%     6%     7%    10%     5%     7%     8%     6%     7%     8%      7%    7%      8%    6% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%      -     1%     *%     1%     1%     1%      -      1%    1%      1%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 61%    63%    59%   58%   62%   62%   52%    63%   55%    70%   58%   59%   63%     58%     64% 
Minor threat                 32%    28%    34%   33%   31%   29%   40%    29%   36%    26%   34%   32%   29%     34%     29% 
Not a threat at all           7%     8%     7%    8%    6%    7%    8%     8%    8%     3%    7%    7%    7%      8%      6% 
(Don't know)                  1%     1%     *%    *%    1%    2%    *%     *%    1%     1%    1%    1%    1%      *%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 61%      55%     62%     50%       53%     62%       67%      64%    61%    60%    61%    68%     61%      63% 
Minor threat                 32%      37%     31%     42%       38%     30%       26%      25%    33%    32%    31%    24%     31%      29% 
Not a threat at all           7%       8%      6%      8%        8%      7%        5%      10%     6%     7%     8%     7%      6%       7% 
(Don't know)                  1%       1%      1%      1%        1%      1%        2%       1%     *%     1%     1%     1%      2%       1% 
 
 
25. Big government: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a minor 
threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 56%   56%    56%    59%    44%    50%    47%    59%    58%    43%    49%     50%   59%     44%   58% 
Minor threat                 25%   24%    26%    23%    32%    33%    33%    23%    23%    32%    33%     29%   23%     34%   25% 
Not a threat at all          17%   18%    15%    17%    21%    13%    17%    17%    16%    21%    14%     18%   16%     19%   15% 
(Don't know)                  2%    1%     3%     2%     3%     4%     4%     1%     3%     3%     4%      3%    2%      3%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 56%    55%    55%   34%   80%   54%   28%    38%   80%    79%   33%   46%   75%     33%     80% 
Minor threat                 25%    25%    25%   35%   14%   25%   36%    35%   16%    13%   31%   32%   17%     34%     14% 
Not a threat at all          17%    17%    18%   27%    5%   19%   33%    23%    4%     5%   32%   18%    6%     29%      5% 
(Don't know)                  2%     3%     2%    3%    1%    2%    3%     4%     -     2%    3%    3%    1%      4%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 56%      51%     64%     53%       66%     47%       64%      73%    47%    56%    62%    55%     64%      60% 
Minor threat                 25%      25%     21%     26%       19%     22%       23%      16%    30%    26%    20%    27%     19%      24% 
Not a threat at all          17%      24%     11%     20%       14%     29%       10%      11%    19%    17%    16%    16%     14%      14% 
(Don't know)                  2%       1%      3%      *%        1%      1%        4%       *%     4%     1%     2%     2%      2%       2% 



26. Political divisions: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a 
minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 64%   63%    66%    67%    58%    54%    57%    66%    68%    54%    59%     57%   69%     54%   72% 
Minor threat                 26%   29%    24%    25%    29%    33%    30%    28%    23%    30%    30%     28%   25%     30%   22% 
Not a threat at all           8%    7%     8%     6%    11%    11%    11%     6%     7%    14%     9%     13%    4%     14%    5% 
(Don't know)                  2%    1%     2%     1%     2%     2%     2%     1%     2%     2%     2%      2%    1%      2%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 64%    62%    67%   65%   67%   58%   63%    66%   62%    72%   66%   63%   64%     65%     68% 
Minor threat                 26%    26%    26%   28%   26%   25%   29%    27%   32%    20%   28%   24%   27%     25%     26% 
Not a threat at all           8%     9%     6%    6%    6%   14%    7%     6%    5%     7%    5%   10%    8%      8%      5% 
(Don't know)                  2%     2%     *%    1%    1%    3%    1%     2%    *%     2%    1%    2%    2%      2%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 64%      69%     65%     68%       64%     71%       67%      68%    61%    65%    66%    67%     66%      66% 
Minor threat                 26%      26%     25%     27%       29%     24%       22%      24%    28%    27%    25%    24%     24%      27% 
Not a threat at all           8%       5%      8%      5%        6%      4%        9%       7%     9%     7%     7%     8%      7%       5% 
(Don't know)                  2%       *%      2%      *%        1%       -        2%       1%     2%     1%     2%     2%      2%       2% 
 
 
27. Gun violence: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the United States, a minor 
threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 57%   50%    62%    51%    81%    68%    74%    45%    56%    67%    79%     59%   55%     63%   58% 
Minor threat                 27%   30%    25%    31%    14%    18%    17%    32%    30%    23%    12%     27%   28%     23%   28% 
Not a threat at all          15%   19%    12%    17%     5%    13%     9%    22%    13%    10%     9%     13%   16%     13%   13% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%      -     1%     *%     1%     1%     1%      -      1%    1%      1%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 57%    58%    57%   79%   38%   49%   73%    82%   31%    44%   75%   64%   41%     78%     36% 
Minor threat                 27%    27%    26%   15%   39%   29%   20%    12%   40%    38%   17%   20%   37%     15%     38% 
Not a threat at all          15%    14%    16%    6%   22%   20%    6%     6%   27%    17%    7%   14%   21%      6%     25% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    *%    1%    2%    *%      -    1%     1%    *%    2%    1%      *%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 57%      54%     48%     47%       44%     64%       51%      40%    70%    57%    47%    63%     41%      55% 
Minor threat                 27%      29%     32%     32%       32%     24%       33%      37%    21%    26%    33%    24%     36%      28% 
Not a threat at all          15%      16%     18%     20%       24%     11%       14%      21%     8%    16%    20%    12%     22%      16% 
(Don't know)                  1%       1%      1%      1%        1%       -        2%       1%     1%     1%     1%     1%      1%       2% 
 
 
28. The nation's decaying infrastructure: Please tell me whether you think each of the following is a major threat to the stability of the 
United States, a minor threat, or not a threat at all. 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Major threat                 59%   58%    61%    60%    58%    54%    56%    57%    63%    58%    55%     53%   63%     51%   64% 
Minor threat                 31%   35%    28%    32%    23%    33%    29%    36%    27%    32%    27%     32%   31%     31%   30% 
Not a threat at all           8%    6%    10%     7%    14%    12%    12%     6%     8%     8%    16%     13%    5%     16%    5% 
(Don't know)                  1%    1%     2%     1%     5%     1%     2%     *%     1%     3%     2%      2%    1%      2%    1% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Major threat                 59%    61%    59%   61%   59%   55%   62%    61%   56%    62%   66%   61%   55%     61%     57% 
Minor threat                 31%    26%    34%   30%   35%   27%   32%    28%   39%    30%   28%   26%   36%     29%     35% 
Not a threat at all           8%    11%     6%    8%    5%   17%    3%    11%    5%     6%    6%   11%    8%      8%      6% 
(Don't know)                  1%     2%     1%    2%    1%    2%    2%     1%     -     2%    *%    2%    2%      2%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Major threat                 59%      57%     63%     53%       62%     63%       64%      55%    61%    56%    63%    60%     63%      55% 
Minor threat                 31%      36%     28%     39%       34%     32%       25%      36%    28%    34%    30%    30%     31%      35% 
Not a threat at all           8%       7%      7%      8%        4%      5%        9%       8%    10%     9%     6%     9%      5%       8% 
(Don't know)                  1%       *%      1%      *%        1%       -        2%       1%     1%     1%     2%     2%      1%       2% 



29. How much trust and confidence do you have in police and law enforcement? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
A great deal                 36%   37%    35%    41%    17%    27%    22%    41%    41%    25%    20%     22%   45%     20%   51% 
A fair amount                36%   38%    35%    36%    37%    40%    39%    38%    33%    39%    40%     37%   36%     38%   35% 
Not very much                19%   18%    21%    17%    28%    25%    26%    16%    18%    25%    27%     27%   15%     28%   11% 
None at all                   7%    6%     9%     6%    18%     8%    11%     4%     8%    11%    12%     13%    4%     13%    2% 
(Don't know)                  1%    *%     1%     *%     1%      -     1%     *%     1%      -     1%      1%    *%      2%     - 
TOTAL TRUST                  72%   76%    70%    76%    54%    67%    62%    79%    74%    64%    60%     59%   81%     58%   87% 
TOTAL DON'T TRUST            27%   24%    29%    23%    45%    33%    38%    21%    25%    36%    39%     39%   19%     41%   13% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
A great deal                 36%    33%    37%   23%   54%   27%   27%    20%   49%    59%   22%   24%   51%     23%     55% 
A fair amount                36%    35%    39%   38%   33%   39%   38%    38%   36%    30%   35%   41%   35%     39%     31% 
Not very much                19%    22%    18%   28%    9%   22%   27%    29%   11%     7%   31%   24%   10%     28%     10% 
None at all                   7%     9%     6%   10%    4%   11%    7%    12%    3%     4%   12%   10%    4%     10%      3% 
(Don't know)                  1%     1%     *%    1%    *%    1%    1%     1%    *%      -    *%    1%    1%      1%      *% 
TOTAL TRUST                  72%    68%    76%   61%   87%   66%   66%    58%   85%    89%   57%   65%   86%     62%     87% 
TOTAL DON'T TRUST            27%    31%    24%   38%   13%   33%   34%    41%   15%    11%   42%   34%   14%     37%     13% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
A great deal                 36%      42%     40%     41%       40%     43%       40%      54%    30%    36%    40%    37%     44%      33% 
A fair amount                36%      39%     33%     41%       35%     36%       31%      31%    38%    37%    35%    33%     33%      36% 
Not very much                19%      14%     19%     13%       20%     16%       19%      12%    22%    19%    18%    21%     17%      23% 
None at all                   7%       4%      7%      4%        5%      5%        9%       2%    10%     7%     6%     8%      6%       7% 
(Don't know)                  1%       *%      *%      1%         -       -        1%       *%     *%     1%     1%     1%      *%       1% 
TOTAL TRUST                  72%      81%     73%     82%       75%     79%       72%      85%    67%    73%    75%    70%     77%      69% 
TOTAL DON'T TRUST            27%      19%     26%     17%       25%     21%       28%      14%    32%    26%    24%    29%     23%      30% 
 
 
30. Compared to a year ago, is there more crime or less crime in the country? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
More crime                   73%   70%    75%    72%    74%    75%    74%    71%    73%    66%    80%     67%   76%     71%   77% 
Less crime                   17%   18%    16%    17%    16%    19%    18%    17%    17%    22%    15%     24%   13%     22%   12% 
(About the same)              7%    9%     6%     8%     8%     4%     6%     9%     7%     9%     4%      6%    8%      5%    8% 
(Don't know)                  3%    4%     3%     4%     2%     2%     2%     4%     4%     3%     1%      3%    3%      2%    3% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
More crime                   73%    74%    71%   62%   83%   73%   57%    66%   82%    85%   61%   70%   81%     63%     83% 
Less crime                   17%    16%    19%   24%   10%   17%   28%    21%    9%    11%   26%   16%   12%     22%     10% 
(About the same)              7%     8%     7%    9%    5%    7%    9%     9%    8%     3%    8%   10%    5%      9%      5% 
(Don't know)                  3%     3%     4%    5%    2%    3%    6%     4%    2%     2%    5%    4%    2%      5%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
More crime                   73%      67%     75%     67%       75%     68%       75%      74%    77%    71%    70%    76%     70%      71% 
Less crime                   17%      20%     15%     20%       14%     20%       16%      18%    16%    18%    16%    15%     18%      19% 
(About the same)              7%       9%      7%      8%        9%      9%        5%       6%     4%     7%    10%     5%      8%       8% 
(Don't know)                  3%       4%      3%      5%        2%      4%        3%       2%     3%     4%     3%     4%      3%       2% 
 
 
31. Compared to a year ago, is there more crime or less crime in your local area? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
More crime                   54%   54%    55%    53%    63%    59%    61%    53%    53%    56%    64%     55%   54%     58%   48% 
Less crime                   28%   26%    29%    28%    25%    30%    28%    25%    31%    32%    25%     32%   25%     31%   27% 
(About the same)             15%   18%    13%    17%    11%    10%    10%    20%    14%    11%     9%     11%   18%      9%   22% 
(Don't know)                  2%    2%     3%     2%     1%     1%     1%     2%     3%     1%     2%      2%    3%      2%    4% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
More crime                   54%    54%    55%   50%   60%   52%   47%    53%   61%    58%   48%   50%   61%     50%     59% 
Less crime                   28%    30%    26%   32%   23%   31%   32%    32%   18%    27%   35%   30%   23%     32%     23% 
(About the same)             15%    14%    17%   15%   15%   14%   20%    13%   18%    13%   15%   18%   14%     15%     16% 
(Don't know)                  2%     2%     2%    2%    3%    3%    1%     2%    3%     3%    2%    2%    2%      2%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
More crime                   54%      48%     56%     50%       56%     45%       57%      52%    63%    55%    48%    58%     47%      56% 
Less crime                   28%      28%     28%     24%       26%     34%       29%      31%    25%    27%    31%    25%     32%      30% 
(About the same)             15%      21%     13%     23%       17%     18%       11%      14%    11%    15%    19%    13%     19%      12% 
(Don't know)                  2%       3%      2%      3%        2%      3%        2%       3%     1%     3%     2%     4%      2%       2% 



32. In general, do you think immigrants who come to the United States today help the country and make it a better place to live or hurt the 
country and make it a worse place to live? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Help                         48%   45%    51%    41%    64%    70%    68%    40%    42%    62%    72%     57%   42%     62%   45% 
Hurt                         39%   41%    38%    45%    28%    18%    22%    45%    46%    27%    19%     32%   44%     26%   44% 
(Depends)                    11%   14%     9%    12%     8%    10%     9%    15%     9%    10%     9%     10%   12%     10%    9% 
(Don't know)                  2%    1%     2%     2%      -     1%     1%     1%     3%     1%     1%      2%    2%      2%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Help                         48%    47%    50%   72%   22%   49%   69%    75%   25%    20%   74%   52%   29%     72%     20% 
Hurt                         39%    41%    37%   17%   63%   37%   18%    16%   60%    67%   15%   34%   57%     17%     64% 
(Depends)                    11%    11%    12%   10%   13%   11%   13%     8%   15%    11%    9%   12%   12%      9%     14% 
(Don't know)                  2%     1%     1%    1%    1%    3%    1%     2%    1%     2%    1%    3%    1%      2%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Help                         48%      50%     34%     47%       32%     56%       36%      27%    56%    50%    39%    53%     34%      49% 
Hurt                         39%      34%     54%     35%       56%     33%       52%      56%    31%    39%    47%    36%     52%      38% 
(Depends)                    11%      14%     10%     17%       12%     10%        8%      15%    12%    11%    11%    10%     10%      11% 
(Don't know)                  2%       1%      3%      1%        1%      1%        4%       2%     2%     1%     3%     1%      4%       1% 
 
 
33. Do you favor or oppose building a wall along the U.S.-Mexico border? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Favor                        50%   55%    46%    56%    31%    37%    33%    60%    52%    35%    32%     41%   56%     35%   57% 
Oppose                       46%   42%    50%    41%    63%    59%    61%    37%    45%    59%    62%     54%   41%     60%   40% 
(Don't know)                  4%    3%     4%     3%     7%     4%     6%     3%     3%     6%     6%      5%    3%      4%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Favor                        50%    48%    50%   20%   84%   46%   22%    18%   82%    85%   17%   40%   77%     19%     87% 
Oppose                       46%    48%    47%   76%   15%   49%   72%    78%   16%    13%   80%   54%   21%     76%     11% 
(Don't know)                  4%     4%     3%    4%    2%    6%    6%     4%    2%     2%    3%    7%    2%      5%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Favor                        50%      50%     60%     56%       65%     42%       57%      73%    42%    48%    59%    44%     63%      54% 
Oppose                       46%      48%     36%     41%       32%     58%       38%      24%    51%    49%    39%    52%     34%      41% 
(Don't know)                  4%       2%      4%      3%        3%       -        5%       3%     6%     3%     3%     4%      3%       5% 
 
 



34. Which of the following comes closest to your view about what should happen to children who arrive at the U.S.-Mexico border without a 
parent or guardian and want to enter the United States? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Turn them away and           38%   46%    31%    42%    22%    26%    25%    50%    35%    32%    20%     25%   46%     20%   46% 
return them to their      
home country              
House them in government     18%   18%    18%    16%    22%    26%    24%    17%    16%    25%    24%     20%   17%     21%   19% 
facilities until          
relatives are found       
Let them enter the           40%   33%    46%    38%    51%    45%    47%    32%    43%    38%    54%     51%   33%     56%   32% 
United States to be       
cared for by religious    
or charitable             
organizations until       
relatives or suitable     
homes are found           
(Don't know)                  4%    3%     5%     4%     5%     3%     4%     2%     5%     5%     3%      4%    4%      3%    3% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Turn them away and           38%    36%    39%   19%   60%   34%   21%    17%   66%    52%   16%   29%   56%     17%     62% 
return them to their      
home country              
House them in government     18%    16%    20%   21%   15%   18%   28%    17%   12%    17%   21%   19%   15%     22%     14% 
facilities until          
relatives are found       
Let them enter the           40%    44%    38%   56%   22%   43%   47%    63%   19%    26%   59%   45%   25%     57%     21% 
United States to be       
cared for by religious    
or charitable             
organizations until       
relatives or suitable     
homes are found           
(Don't know)                  4%     4%     3%    4%    4%    5%    4%     4%    2%     5%    3%    6%    3%      3%      3% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Turn them away and           38%      41%     43%     44%       56%     36%       35%      48%    30%    36%    46%    29%     50%      34% 
return them to their      
home country              
House them in government     18%      16%     17%     19%       14%     13%       18%      19%    21%    17%    17%    14%     17%      19% 
facilities until          
relatives are found       
Let them enter the           40%      41%     36%     35%       28%     49%       40%      28%    45%    44%    31%    53%     29%      44% 
United States to be       
cared for by religious    
or charitable             
organizations until       
relatives or suitable     
homes are found           
(Don't know)                  4%       2%      5%      2%        2%      2%        7%       5%     4%     3%     5%     4%      4%       3% 
 
 
35. Do you think coronavirus in the United States is completely under control, mostly under control, somewhat under control or not under 
control at all? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Completely                   11%   13%     9%    10%    13%    16%    14%    12%     8%    17%    12%     15%    8%     16%    5% 
Mostly                       35%   34%    36%    37%    24%    29%    27%    36%    38%    24%    29%     32%   36%     29%   42% 
Somewhat                     44%   44%    43%    44%    44%    39%    42%    44%    44%    43%    41%     38%   47%     40%   48% 
Not at all                   10%    9%    11%     8%    19%    15%    16%     7%     8%    14%    18%     13%    8%     13%    6% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%      -     1%     1%     1%     1%     1%     1%      2%    *%      2%     - 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Completely                   11%    10%    12%   10%   13%    9%   13%     7%   15%    12%    7%    7%   16%      8%     15% 
Mostly                       35%    35%    36%   35%   40%   23%   31%    37%   39%    41%   38%   24%   39%     33%     38% 
Somewhat                     44%    42%    44%   47%   36%   51%   49%    46%   37%    36%   48%   53%   36%     49%     37% 
Not at all                   10%    12%     8%    8%   10%   15%    6%     9%    9%    10%    7%   14%    9%      9%     10% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    1%    1%    2%    1%      -    *%     1%    *%    2%    1%      1%      1% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Completely                   11%       8%     12%     10%       15%      5%       10%      13%    14%    11%    10%    11%     10%      18% 
Mostly                       35%      42%     33%     40%       33%     46%       34%      42%    31%    36%    35%    38%     36%      34% 
Somewhat                     44%      42%     45%     43%       44%     41%       46%      35%    43%    42%    45%    37%     45%      39% 
Not at all                   10%       6%      9%      6%        9%      7%        9%       9%    11%    10%     9%    12%      8%       9% 
(Don't know)                  1%       1%      1%      1%         -       -        2%       1%     1%     1%     1%     1%      1%       1% 



36. Do you approve or disapprove of the job Dr. Anthony Fauci is doing handling the coronavirus pandemic?  [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is 
that strongly (approve/disapprove) or only somewhat?] 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Strongly approve             32%   32%    31%    30%    46%    29%    36%    29%    30%    43%    32%     27%   35%     24%   39% 
Somewhat approve             28%   24%    32%    25%    35%    43%    39%    23%    27%    29%    47%     36%   24%     41%   20% 
Somewhat disapprove          15%   16%    14%    16%    10%    15%    12%    17%    15%    13%    12%     16%   14%     18%   14% 
Strongly disapprove          22%   25%    19%    26%     5%    11%     9%    29%    24%    12%     6%     17%   25%     13%   23% 
(Don't know)                  3%    2%     3%     3%     5%     2%     3%     2%     4%     3%     4%      5%    2%      5%    3% 
TOTAL APPROVE                60%   56%    63%    55%    81%    72%    76%    52%    58%    72%    78%     63%   58%     65%   59% 
TOTAL DISAPPROVE             37%   41%    33%    42%    14%    26%    21%    46%    39%    26%    18%     33%   40%     31%   38% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Strongly approve             32%    31%    34%   57%   11%   19%   63%    53%   12%    10%   57%   29%   17%     58%      7% 
Somewhat approve             28%    31%    25%   31%   22%   35%   25%    36%   22%    23%   30%   34%   25%     30%     23% 
Somewhat disapprove          15%    14%    16%    7%   22%   18%    8%     7%   22%    22%    7%   15%   20%      8%     21% 
Strongly disapprove          22%    20%    23%    3%   42%   20%    2%     3%   43%    42%    4%   15%   37%      2%     46% 
(Don't know)                  3%     4%     2%    1%    2%    8%    1%     1%    1%     3%    2%    7%    2%      2%      3% 
TOTAL APPROVE                60%    62%    60%   88%   33%   54%   88%    89%   34%    33%   87%   63%   41%     88%     30% 
TOTAL DISAPPROVE             37%    34%    39%   10%   64%   38%   10%    10%   65%    64%   11%   30%   57%     10%     67% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Strongly approve             32%      40%     22%     34%       24%     49%       21%      17%    39%    32%    26%    34%     23%      29% 
Somewhat approve             28%      20%     29%     23%       22%     15%       34%      22%    33%    28%    26%    30%     24%      31% 
Somewhat disapprove          15%      14%     17%     16%       19%     13%       16%      19%    12%    13%    20%    11%     20%      14% 
Strongly disapprove          22%      24%     28%     26%       33%     22%       24%      37%    13%    25%    25%    22%     27%      22% 
(Don't know)                  3%       2%      4%      2%        2%      1%        5%       4%     3%     2%     4%     3%      5%       4% 
TOTAL APPROVE                60%      60%     51%     57%       46%     64%       54%      40%    72%    60%    51%    64%     48%      60% 
TOTAL DISAPPROVE             37%      39%     45%     41%       52%     35%       41%      56%    25%    38%    44%    33%     47%      36% 
 
 
37. How well do you understand the federal government's guidance on when you should wear a face mask?  
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very well                    44%   42%    46%    41%    62%    44%    52%    39%    43%    49%    55%     47%   42%     45%   41% 
Somewhat well                33%   33%    33%    34%    24%    37%    31%    34%    34%    30%    32%     31%   35%     31%   35% 
Not very well                14%   17%    12%    15%     9%    13%    11%    18%    12%    13%    10%     15%   13%     17%   13% 
Not at all well               8%    7%     8%     9%     3%     5%     4%     7%    10%     6%     3%      5%    9%      5%    9% 
(Don't know)                  1%    2%     1%     1%     2%     1%     1%     1%     1%     3%     1%      2%    1%      2%    2% 
TOTAL WELL                   77%   75%    79%    75%    86%    81%    83%    74%    77%    79%    86%     78%   76%     76%   76% 
TOTAL NOT WELL               22%   24%    20%    24%    12%    18%    15%    25%    22%    18%    13%     20%   22%     23%   22% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very well                    44%    44%    45%   53%   36%   41%   52%    54%   36%    35%   50%   46%   39%     52%     36% 
Somewhat well                33%    32%    34%   34%   34%   31%   35%    33%   33%    34%   35%   30%   33%     35%     32% 
Not very well                14%    14%    14%   10%   17%   17%    9%    10%   21%    13%   10%   15%   16%     10%     16% 
Not at all well               8%     8%     6%    2%   13%    9%    1%     3%    9%    16%    4%    7%   10%      2%     14% 
(Don't know)                  1%     2%     1%    1%    1%    2%    3%     *%    *%     1%    1%    2%    1%      2%      1% 
TOTAL WELL                   77%    76%    79%   87%   69%   72%   86%    87%   70%    69%   86%   76%   72%     87%     69% 
TOTAL NOT WELL               22%    22%    20%   12%   30%   26%   11%    13%   30%    30%   13%   22%   27%     12%     30% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very well                    44%      43%     40%     37%       42%     52%       38%      40%    49%    42%    42%    47%     42%      51% 
Somewhat well                33%      35%     34%     38%       30%     29%       37%      32%    30%    35%    34%    33%     33%      30% 
Not very well                14%      14%     16%     17%       19%     10%       13%      14%    13%    14%    15%    10%     16%      11% 
Not at all well               8%       8%      9%      8%        6%      9%       11%      14%     7%     9%     7%    10%      7%       6% 
(Don't know)                  1%        -      2%       -        2%       -        2%       1%     2%     *%     2%     *%      2%       2% 
TOTAL WELL                   77%      77%     74%     75%       72%     81%       75%      71%    78%    78%    76%    80%     75%      81% 
TOTAL NOT WELL               22%      23%     25%     25%       26%     19%       24%      28%    20%    22%    22%    19%     23%      17% 
 
 



38. These days, how often, if at all, do you wear a mask when you are out in public?  
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
All of the time              42%   34%    48%    34%    64%    61%    63%    27%    41%    55%    68%     43%   41%     45%   39% 
Most of the time             25%   28%    23%    27%    23%    20%    21%    30%    25%    22%    20%     25%   25%     25%   28% 
Some of the time             16%   19%    14%    18%     9%    11%    11%    20%    16%    14%     8%     17%   16%     18%   18% 
Rarely                       12%   14%    11%    15%     1%     7%     4%    17%    14%     5%     3%     10%   14%      8%   12% 
Never                         3%    4%     2%     4%     1%     1%     1%     4%     3%     2%      -      2%    4%      1%    4% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%     2%     1%     1%     1%     1%     2%     1%      2%    1%      2%    *% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
All of the time              42%    44%    40%   54%   27%   47%   49%    58%   20%    33%   50%   49%   32%     57%     28% 
Most of the time             25%    24%    28%   28%   26%   20%   29%    27%   30%    21%   29%   23%   24%     27%     24% 
Some of the time             16%    16%    16%   13%   21%   13%   17%    10%   21%    21%   13%   13%   20%     11%     20% 
Rarely                       12%    12%    12%    4%   21%   12%    4%     4%   22%    21%    5%    9%   19%      4%     22% 
Never                         3%     3%     3%    1%    5%    4%    1%     1%    6%     4%    2%    3%    4%      1%      6% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    *%    *%    4%    1%      -    1%      -    1%    3%    *%      1%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
All of the time              42%      34%     35%     31%       23%     39%       42%      28%    52%    42%    33%    51%     30%      43% 
Most of the time             25%      29%     26%     29%       31%     28%       23%      27%    22%    26%    28%    19%     27%      29% 
Some of the time             16%      19%     18%     22%       19%     15%       17%      15%    13%    18%    16%    14%     18%      14% 
Rarely                       12%      14%     16%     15%       20%     14%       14%      23%    10%    11%    17%    11%     19%      11% 
Never                         3%       4%      4%      3%        5%      5%        2%       6%     2%     3%     4%     3%      4%       3% 
(Don't know)                  1%        -      2%       -        2%       -        2%       1%     1%     *%     2%     *%      2%       1% 
 
 
39. Do you think people stereotype or pass judgment on others based on whether or not they are wearing a face mask? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Yes                          76%   74%    78%    75%    83%    77%    80%    72%    77%    79%    81%     80%   74%     79%   68% 
No                           19%   22%    17%    20%    17%    19%    18%    23%    17%    18%    17%     18%   20%     19%   25% 
(Don't know)                  5%    5%     5%     5%      -     4%     2%     5%     5%     3%     2%      2%    6%      2%    7% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Yes                          76%    76%    78%   82%   69%   78%   79%    84%   67%    72%   82%   74%   74%     83%     70% 
No                           19%    21%    18%   14%   25%   18%   16%    13%   27%    22%   14%   20%   22%     13%     25% 
(Don't know)                  5%     4%     4%    4%    6%    4%    4%     3%    6%     5%    4%    6%    5%      4%      5% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Yes                          76%      75%     75%     72%       73%     81%       76%      75%    82%    77%    71%    75%     71%      81% 
No                           19%      20%     20%     23%       23%     15%       18%      22%    14%    18%    24%    18%     24%      15% 
(Don't know)                  5%       5%      5%      6%        4%      4%        6%       4%     3%     5%     5%     7%      5%       4% 
 
 
40. Have you gotten vaccinated against coronavirus? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Yes                          59%   65%    54%    61%    52%    55%    54%    66%    56%    59%    51%     44%   68%     42%   82% 
No                           37%   32%    42%    37%    44%    37%    40%    33%    41%    34%    45%     48%   31%     48%   18% 
(Don't know/Refused)          4%    3%     4%     2%     4%     8%     6%     2%     3%     8%     5%      7%    1%     10%     - 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Yes                          59%    51%    67%   73%   51%   45%   79%    69%   58%    44%   75%   49%   54%     74%     49% 
No                           37%    45%    30%   25%   45%   48%   19%    29%   39%    52%   24%   44%   42%     25%     48% 
(Don't know/Refused)          4%     4%     3%    2%    4%    7%    1%     2%    3%     4%    1%    7%    3%      1%      3% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Yes                          59%      75%     50%     77%       53%     71%       49%      52%    60%    60%    58%    56%     58%      51% 
No                           37%      23%     48%     22%       45%     24%       49%      47%    39%    37%    37%    40%     39%      46% 
(Don't know/Refused)          4%       3%      2%      2%        2%      5%        2%       2%     1%     3%     4%     4%      2%       4% 



41. Thinking ahead to September and the start of the school year, do you think your local public schools should: 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Reopen fully in-person       51%   55%    47%    57%    30%    30%    31%    60%    55%    39%    25%     39%   58%     36%   64% 
as usual                  
Open in-person with          27%   26%    28%    23%    35%    40%    37%    24%    23%    34%    39%     31%   24%     31%   26% 
social distancing and     
masks                     
Combine in-person and        19%   16%    22%    16%    31%    25%    29%    13%    18%    24%    32%     26%   14%     29%    8% 
remote learning           
(Be fully remote)             1%    1%     1%     1%     2%     2%     1%     1%     1%     2%     1%      2%    1%      2%     - 
(Don't know)                  2%    2%     2%     3%     2%     2%     2%     3%     2%     1%     3%      2%    3%      2%    2% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Reopen fully in-person       51%    46%    54%   34%   70%   45%   39%    31%   73%    68%   35%   40%   67%     33%     73% 
as usual                  
Open in-person with          27%    27%    27%   36%   17%   27%   35%    37%   17%    17%   34%   29%   21%     36%     15% 
social distancing and     
masks                     
Combine in-person and        19%    22%    17%   25%   10%   24%   21%    28%    8%    13%   26%   27%   10%     27%     10% 
remote learning           
(Be fully remote)             1%     2%     *%    2%    *%    1%    1%     2%    *%     *%    2%    1%    1%      1%      1% 
(Don't know)                  2%     2%     2%    3%    2%    3%    3%     3%    2%     2%    4%    3%    1%      3%      2% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Reopen fully in-person       51%      58%     57%     60%       59%     54%       56%      68%    40%    51%    58%    48%     62%      50% 
as usual                  
Open in-person with          27%      25%     22%     24%       22%     27%       22%      18%    30%    29%    22%    29%     19%      30% 
social distancing and     
masks                     
Combine in-person and        19%      13%     17%     11%       15%     17%       18%      13%    25%    17%    17%    20%     15%      18% 
remote learning           
(Be fully remote)             1%        -      2%       -        2%       -        2%       1%     1%     1%     1%     2%      1%       1% 
(Don't know)                  2%       3%      2%      4%        1%      2%        3%       1%     4%     2%     2%     1%      3%       2% 
 
 
42. Unvaccinated students and teachers not wearing masks: Thinking again about the upcoming school year, how concerned are you about... 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very                         35%   30%    39%    29%    54%    51%    53%    25%    32%    47%    57%     40%   31%     42%   28% 
Somewhat                     29%   28%    30%    30%    28%    25%    26%    29%    31%    24%    28%     28%   30%     29%   35% 
Not very                     13%   14%    12%    15%     7%     8%     7%    16%    14%    11%     5%     10%   15%     12%   15% 
Not at all                   22%   27%    18%    25%    11%    14%    13%    29%    21%    17%    10%     21%   23%     16%   21% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%      -     1%     1%     1%     1%     2%      -      1%    1%      *%    1% 
TOTAL CONCERNED              64%   58%    69%    59%    81%    76%    79%    54%    63%    71%    85%     68%   61%     71%   63% 
TOTAL NOT CONCERNED          35%   41%    30%    40%    19%    22%    20%    45%    35%    27%    15%     31%   38%     28%   36% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very                         35%    36%    35%   50%   21%   31%   46%    52%   18%    23%   48%   35%   26%     50%     21% 
Somewhat                     29%    30%    28%   34%   23%   33%   35%    34%   23%    22%   35%   35%   23%     33%     23% 
Not very                     13%    11%    14%    8%   20%   10%    7%     8%   22%    18%    8%    8%   19%      8%     19% 
Not at all                   22%    22%    22%    7%   37%   23%   11%     5%   37%    36%    9%   19%   32%      9%     38% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    1%    *%    3%    1%     1%     -     1%    *%    3%    1%      1%      1% 
TOTAL CONCERNED              64%    66%    63%   84%   43%   64%   81%    86%   41%    46%   82%   70%   49%     83%     43% 
TOTAL NOT CONCERNED          35%    33%    36%   15%   57%   33%   18%    13%   59%    54%   17%   27%   51%     16%     56% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very                         35%      29%     29%     22%       28%     39%       29%      23%    46%    33%    27%    39%     25%      38% 
Somewhat                     29%      30%     31%     31%       27%     28%       33%      25%    24%    30%    32%    30%     31%      31% 
Not very                     13%      17%     13%     19%       12%     14%       14%      16%    10%    11%    18%    10%     20%       8% 
Not at all                   22%      24%     26%     27%       32%     19%       22%      35%    17%    25%    22%    21%     23%      22% 
(Don't know)                  1%       1%      1%      1%        1%      1%        1%       1%     2%     1%     1%     *%      1%       2% 
TOTAL CONCERNED              64%      58%     59%     53%       55%     67%       62%      48%    71%    64%    59%    69%     56%      69% 
TOTAL NOT CONCERNED          35%      40%     40%     46%       44%     33%       37%      50%    27%    36%    41%    31%     43%      30% 



43. Schools mandating vaccinations for students: Thinking again about the upcoming school year, how concerned are you about... 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very                         37%   33%    40%    34%    48%    45%    45%    32%    36%    35%    53%     40%   35%     40%   33% 
Somewhat                     24%   26%    23%    25%    23%    27%    25%    25%    24%    31%    21%     24%   24%     26%   27% 
Not very                     16%   17%    15%    16%    12%    12%    13%    17%    16%    15%    11%     16%   15%     18%   15% 
Not at all                   21%   23%    20%    23%    16%    15%    16%    25%    22%    17%    15%     18%   23%     16%   22% 
(Don't know)                  2%    2%     2%     2%     2%     1%     1%     1%     2%     3%      -      1%    2%      *%    2% 
TOTAL CONCERNED              61%   59%    63%    59%    71%    72%    70%    57%    60%    65%    74%     64%   59%     65%   60% 
TOTAL NOT CONCERNED          37%   39%    35%    40%    27%    27%    29%    41%    38%    32%    26%     35%   39%     34%   37% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very                         37%    42%    33%   30%   45%   33%   26%    33%   38%    53%   28%   32%   45%     28%     47% 
Somewhat                     24%    23%    24%   27%   22%   23%   28%    27%   26%    18%   26%   23%   24%     27%     21% 
Not very                     16%    14%    17%   15%   15%   19%   15%    15%   17%    14%   14%   19%   15%     16%     15% 
Not at all                   21%    19%    24%   25%   17%   24%   28%    23%   19%    14%   31%   22%   15%     27%     17% 
(Don't know)                  2%     2%     1%    2%    1%    2%    3%     2%    *%     1%    2%    4%    1%      2%      1% 
TOTAL CONCERNED              61%    65%    58%   58%   67%   56%   54%    60%   64%    71%   53%   55%   70%     55%     68% 
TOTAL NOT CONCERNED          37%    33%    41%   40%   32%   42%   43%    38%   36%    28%   45%   41%   30%     43%     31% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very                         37%      27%     39%     26%       39%     29%       39%      40%    42%    33%    38%    37%     36%      45% 
Somewhat                     24%      27%     23%     25%       26%     30%       21%      26%    26%    25%    23%    27%     24%      26% 
Not very                     16%      15%     18%     18%       15%      9%       20%      16%    11%    18%    16%    15%     16%      15% 
Not at all                   21%      29%     18%     30%       19%     29%       18%      16%    20%    23%    21%    19%     21%      12% 
(Don't know)                  2%       2%      2%      2%        1%      3%        2%       1%     2%     1%     2%     2%      3%       1% 
TOTAL CONCERNED              61%      54%     62%     51%       65%     59%       60%      67%    68%    59%    61%    65%     60%      72% 
TOTAL NOT CONCERNED          37%      44%     36%     48%       34%     38%       38%      32%    30%    41%    37%    34%     37%      27% 
 
 
44. Teachers unions making it difficult to fully return to the classroom: Thinking again about the upcoming school year, how concerned are 
you about... 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very                         36%   36%    35%    37%    35%    35%    34%    37%    37%    36%    32%     33%   38%     30%   43% 
Somewhat                     30%   32%    29%    30%    30%    30%    31%    32%    28%    33%    30%     32%   29%     36%   26% 
Not very                     15%   14%    16%    14%    13%    18%    16%    14%    14%    13%    18%     17%   14%     19%   13% 
Not at all                   16%   15%    17%    16%    17%    15%    16%    15%    17%    14%    18%     16%   17%     12%   15% 
(Don't know)                  3%    3%     3%     3%     6%     1%     3%     1%     4%     5%     1%      3%    3%      3%    3% 
TOTAL CONCERNED              66%   69%    64%    67%    64%    65%    65%    69%    65%    68%    63%     65%   67%     65%   69% 
TOTAL NOT CONCERNED          31%   29%    33%    31%    30%    33%    32%    29%    32%    26%    36%     32%   30%     32%   28% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very                         36%    34%    36%   25%   48%   32%   24%    26%   47%    50%   19%   29%   50%     24%     52% 
Somewhat                     30%    28%    32%   32%   29%   28%   35%    31%   32%    26%   31%   32%   29%     31%     28% 
Not very                     15%    16%    14%   20%    9%   17%   18%    21%   10%     8%   21%   19%    9%     21%      7% 
Not at all                   16%    17%    15%   19%   12%   21%   18%    19%   10%    13%   27%   15%   10%     21%     11% 
(Don't know)                  3%     4%     2%    4%    2%    3%    4%     3%    1%     3%    3%    5%    2%      4%      2% 
TOTAL CONCERNED              66%    63%    68%   58%   77%   59%   59%    57%   79%    76%   50%   61%   78%     54%     80% 
TOTAL NOT CONCERNED          31%    34%    30%   39%   20%   38%   37%    40%   20%    21%   48%   34%   19%     42%     18% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very                         36%      35%     38%     36%       38%     34%       38%      43%    32%    37%    37%    37%     39%      37% 
Somewhat                     30%      27%     32%     31%       34%     22%       31%      29%    33%    30%    28%    31%     28%      35% 
Not very                     15%      18%     11%     17%       11%     21%       11%      10%    16%    17%    12%    16%     10%      15% 
Not at all                   16%      17%     15%     15%       15%     21%       16%      17%    15%    14%    20%    13%     20%      11% 
(Don't know)                  3%       2%      3%      1%        2%      3%        4%       2%     4%     2%     3%     3%      2%       2% 
TOTAL CONCERNED              66%      62%     70%     67%       72%     55%       69%      72%    65%    67%    65%    68%     67%      72% 
TOTAL NOT CONCERNED          31%      36%     27%     32%       27%     41%       27%      26%    31%    31%    32%    29%     30%      26% 
 
 



45. How satisfied are you with the school experience being provided to children in your community -- very satisfied, somewhat satisfied, 
somewhat dissatisfied, or very dissatisfied? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very satisfied               22%   19%    25%    21%    27%    29%    28%    18%    24%    23%    32%     21%   23%     22%   23% 
Somewhat satisfied           46%   49%    44%    45%    51%    47%    49%    49%    42%    53%    46%     45%   47%     46%   46% 
Somewhat dissatisfied        16%   16%    15%    17%     9%    15%    12%    18%    16%    11%    13%     21%   13%     21%   12% 
Very dissatisfied            11%   12%    10%    11%    11%     7%     9%    11%    10%    12%     7%     10%   11%      9%   11% 
(Don't know)                  5%    3%     6%     6%     1%     2%     2%     4%     8%     2%     2%      3%    6%      2%    7% 
TOTAL SATISFIED              69%   68%    69%    66%    78%    76%    77%    67%    66%    75%    78%     67%   70%     68%   69% 
TOTAL DISSATISFIED           27%   28%    25%    28%    21%    22%    21%    29%    26%    23%    20%     31%   24%     30%   24% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very satisfied               22%    21%    23%   28%   20%   15%   25%    30%   15%    24%   25%   17%   23%     28%     20% 
Somewhat satisfied           46%    46%    47%   49%   44%   46%   55%    44%   47%    42%   48%   48%   44%     48%     42% 
Somewhat dissatisfied        16%    18%    14%   13%   17%   17%   11%    15%   19%    16%   15%   14%   17%     13%     18% 
Very dissatisfied            11%     9%    12%    4%   15%   17%    3%     5%   16%    13%    6%   13%   12%      5%     16% 
(Don't know)                  5%     6%     4%    6%    4%    5%    5%     6%    2%     5%    6%    7%    3%      6%      4% 
TOTAL SATISFIED              69%    67%    70%   77%   64%   61%   80%    74%   62%    66%   73%   66%   68%     76%     62% 
TOTAL DISSATISFIED           27%    27%    26%   18%   32%   34%   15%    20%   35%    29%   21%   28%   29%     18%     34% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very satisfied               22%      21%     21%     19%       17%     24%       23%      27%    24%    23%    21%    26%     20%      26% 
Somewhat satisfied           46%      49%     43%     52%       45%     45%       41%      41%    43%    49%    45%    46%     45%      45% 
Somewhat dissatisfied        16%      13%     20%     14%       23%     12%       18%      18%    17%    13%    19%    12%     19%      16% 
Very dissatisfied            11%      10%     11%     11%       11%      8%       12%      12%    11%    11%    10%    10%     10%      10% 
(Don't know)                  5%       6%      5%      3%        5%     11%        6%       2%     6%     4%     5%     6%      6%       3% 
TOTAL SATISFIED              69%      70%     63%     71%       61%     69%       65%      68%    66%    72%    65%    72%     65%      71% 
TOTAL DISSATISFIED           27%      23%     31%     25%       34%     20%       29%      30%    28%    24%    29%    22%     29%      26% 
 
 
46. The Centers for Disease Control recently said that Americans who are vaccinated against coronavirus could stop wearing face masks. How 
worried are you that unvaccinated people will go mask-free now too? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very                         36%   32%    40%    33%    49%    42%    45%    30%    37%    39%    50%     37%   36%     36%   30% 
Somewhat                     31%   35%    28%    30%    36%    36%    36%    33%    27%    42%    31%     32%   30%     38%   37% 
Not very                     11%    9%    12%    11%     7%    12%    10%     9%    12%     9%    11%     11%   10%     13%   10% 
Not at all                   21%   23%    20%    25%     7%     9%     9%    27%    23%     9%     9%     18%   23%     12%   22% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     2%      -      2%    1%      1%    1% 
TOTAL WORRIED                67%   67%    67%    63%    85%    78%    81%    63%    63%    81%    81%     69%   66%     74%   67% 
TOTAL NOT WORRIED            32%   32%    32%    36%    14%    21%    18%    36%    35%    18%    19%     29%   34%     25%   33% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very                         36%    38%    36%   53%   19%   37%   50%    55%   16%    22%   52%   40%   25%     55%     17% 
Somewhat                     31%    30%    32%   34%   30%   25%   38%    32%   35%    24%   34%   29%   30%     32%     29% 
Not very                     11%     9%    12%    7%   13%   12%    4%     9%   11%    16%    7%   10%   13%      7%     14% 
Not at all                   21%    22%    20%    5%   37%   24%    5%     5%   37%    37%    7%   20%   31%      5%     39% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    1%    1%    3%    2%      -    *%     1%    *%    2%    1%      1%      1% 
TOTAL WORRIED                67%    68%    68%   87%   49%   61%   88%    86%   52%    46%   86%   68%   55%     87%     46% 
TOTAL NOT WORRIED            32%    31%    32%   12%   50%   36%   10%    14%   48%    53%   14%   29%   45%     12%     53% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very                         36%      36%     31%     33%       26%     40%       35%      24%    45%    38%    28%    42%     27%      39% 
Somewhat                     31%      30%     30%     32%       34%     26%       27%      27%    32%    30%    31%    27%     30%      29% 
Not very                     11%      11%     11%      9%        9%     14%       11%      14%     8%    10%    14%    10%     13%      10% 
Not at all                   21%      22%     27%     24%       30%     19%       25%      34%    14%    21%    26%    19%     28%      20% 
(Don't know)                  1%       1%      1%      1%        1%      1%        2%       1%     1%     1%     1%     1%      1%       2% 
TOTAL WORRIED                67%      66%     61%     66%       60%     66%       62%      51%    76%    68%    59%    69%     57%      68% 
TOTAL NOT WORRIED            32%      33%     38%     33%       39%     33%       37%      48%    22%    31%    39%    30%     41%      30% 



47. How closely are you following news about the Israeli-Palestinian conflict? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Very                         25%   30%    21%    24%    30%    26%    27%    29%    19%    32%    24%     20%   28%     20%   35% 
Somewhat                     41%   41%    41%    41%    39%    41%    41%    42%    40%    38%    43%     39%   42%     40%   46% 
Not very                     17%   16%    18%    18%    14%    13%    13%    18%    19%    10%    15%     19%   15%     21%   11% 
Not at all                   16%   12%    20%    16%    16%    19%    17%    10%    21%    18%    16%     20%   14%     18%    8% 
(Don't know)                  1%    1%     1%     1%     2%     1%     1%     *%     1%     1%     2%      2%    *%      2%     - 
TOTAL CLOSELY                66%   71%    61%    65%    69%    67%    68%    72%    59%    70%    67%     59%   70%     60%   81% 
TOTAL NOT CLOSELY            33%   28%    37%    34%    30%    32%    30%    28%    40%    29%    31%     39%   29%     38%   19% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Very                         25%    22%    27%   29%   25%   15%   36%    24%   29%    21%   25%   14%   31%     26%     28% 
Somewhat                     41%    40%    42%   41%   45%   33%   40%    42%   44%    45%   45%   33%   43%     42%     42% 
Not very                     17%    16%    18%   16%   18%   17%   12%    19%   18%    18%   17%   20%   15%     14%     16% 
Not at all                   16%    21%    12%   13%   12%   33%   11%    15%    9%    16%   12%   32%   11%     16%     14% 
(Don't know)                  1%     1%     1%    1%    *%    2%    1%     1%     -     *%    1%    1%    1%      1%      *% 
TOTAL CLOSELY                66%    62%    70%   70%   70%   49%   76%    66%   74%    66%   70%   47%   74%     68%     70% 
TOTAL NOT CLOSELY            33%    37%    29%   29%   30%   50%   22%    33%   26%    34%   29%   52%   25%     30%     29% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Very                         25%      32%     18%     35%       22%     26%       16%      27%    29%    26%    21%    22%     21%      25% 
Somewhat                     41%      43%     40%     40%       45%     47%       37%      41%    34%    44%    42%    45%     40%      41% 
Not very                     17%      16%     20%     17%       18%     13%       21%      17%    17%    15%    19%    14%     20%      19% 
Not at all                   16%      10%     21%      7%       14%     14%       25%      14%    19%    14%    18%    17%     18%      14% 
(Don't know)                  1%       *%      1%      *%        1%       -        1%       1%     1%     1%     1%     1%      1%       1% 
TOTAL CLOSELY                66%      75%     58%     76%       67%     73%       52%      68%    63%    70%    63%    67%     61%      66% 
TOTAL NOT CLOSELY            33%      25%     41%     24%       33%     27%       46%      31%    35%    29%    36%    31%     38%      32% 
 
 
48. Do you favor or oppose the United States providing financial aid to the Israeli government for its military? [IF FAVOR / OPPOSE: Is 
that strongly (favor / oppose) or only somewhat?]  
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Strongly favor               29%   38%    22%    32%    21%    23%    22%    40%    24%    30%    15%     19%   36%     16%   44% 
Somewhat favor               27%   26%    28%    26%    27%    33%    30%    25%    27%    28%    31%     28%   26%     30%   25% 
Somewhat oppose              20%   16%    24%    20%    24%    23%    23%    16%    23%    15%    29%     25%   18%     26%   16% 
Strongly oppose              18%   16%    19%    17%    26%    17%    22%    14%    19%    24%    21%     23%   14%     23%   12% 
(Don't know)                  5%    4%     7%     6%     2%     4%     3%     4%     7%     2%     4%      6%    5%      5%    4% 
TOTAL FAVOR                  56%   63%    50%    58%    48%    56%    51%    65%    51%    58%    46%     46%   62%     47%   69% 
TOTAL OPPOSE                 38%   33%    43%    36%    49%    40%    46%    30%    42%    39%    50%     48%   32%     48%   27% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Strongly favor               29%    29%    29%   18%   46%   19%   27%    12%   50%    41%   15%   17%   45%     16%     49% 
Somewhat favor               27%    25%    29%   29%   25%   25%   29%    30%   24%    26%   30%   28%   24%     29%     23% 
Somewhat oppose              20%    20%    22%   25%   13%   26%   19%    29%    9%    18%   24%   25%   16%     26%     13% 
Strongly oppose              18%    21%    15%   21%   13%   21%   19%    22%   13%    12%   25%   21%   11%     22%     12% 
(Don't know)                  5%     6%     5%    7%    3%    8%    7%     7%    2%     4%    6%    9%    3%      8%      3% 
TOTAL FAVOR                  56%    54%    58%   47%   71%   45%   56%    42%   75%    66%   45%   45%   70%     45%     73% 
TOTAL OPPOSE                 38%    40%    37%   46%   26%   47%   38%    51%   23%    30%   49%   46%   27%     47%     24% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Strongly favor               29%      33%     31%     41%       39%     22%       26%      48%    30%    28%    30%    22%     33%      25% 
Somewhat favor               27%      29%     24%     28%       22%     31%       25%      22%    24%    29%    27%    29%     24%      28% 
Somewhat oppose              20%      19%     20%     15%       17%     25%       22%      16%    20%    20%    21%    23%     21%      22% 
Strongly oppose              18%      14%     19%     12%       17%     17%       19%       9%    21%    17%    16%    18%     16%      19% 
(Don't know)                  5%       5%      7%      5%        4%      5%        8%       5%     5%     6%     6%     7%      6%       7% 
TOTAL FAVOR                  56%      62%     55%     69%       62%     53%       50%      69%    54%    57%    57%    52%     57%      53% 
TOTAL OPPOSE                 38%      33%     39%     27%       34%     42%       41%      25%    42%    37%    37%    41%     37%      41% 



49. Do you favor or oppose the United States selling weapons to the Israeli government? [IF FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor / 
oppose) or only somewhat?] 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Strongly favor               27%   36%    19%    31%    15%    19%    17%    40%    22%    24%    11%     14%   35%     10%   39% 
Somewhat favor               24%   26%    23%    23%    21%    30%    26%    26%    21%    25%    26%     24%   24%     29%   26% 
Somewhat oppose              20%   16%    24%    19%    25%    23%    24%    15%    23%    20%    26%     25%   17%     28%   16% 
Strongly oppose              23%   19%    27%    21%    36%    24%    30%    16%    26%    28%    32%     30%   19%     27%   16% 
(Don't know)                  5%    3%     7%     5%     4%     4%     4%     3%     7%     2%     5%      6%    5%      6%    3% 
TOTAL FAVOR                  51%   62%    42%    54%    36%    49%    42%    66%    43%    49%    37%     39%   59%     39%   65% 
TOTAL OPPOSE                 44%   35%    51%    41%    61%    47%    54%    31%    49%    48%    58%     55%   36%     55%   32% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Strongly favor               27%    26%    27%   16%   44%   17%   23%    10%   51%    36%   13%   15%   43%     14%     47% 
Somewhat favor               24%    21%    27%   26%   24%   21%   32%    22%   23%    24%   27%   20%   25%     25%     22% 
Somewhat oppose              20%    20%    21%   25%   13%   27%   19%    28%    9%    17%   24%   22%   17%     25%     12% 
Strongly oppose              23%    27%    21%   28%   16%   29%   22%    33%   14%    19%   31%   34%   13%     29%     15% 
(Don't know)                  5%     6%     4%    6%    4%    7%    3%     7%    3%     5%    5%   10%    2%      6%      4% 
TOTAL FAVOR                  51%    47%    54%   42%   67%   38%   56%    32%   74%    60%   39%   35%   68%     39%     69% 
TOTAL OPPOSE                 44%    47%    42%   53%   29%   56%   41%    61%   23%    35%   55%   55%   30%     55%     27% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Strongly favor               27%      34%     28%     43%       37%     21%       23%      42%    27%    26%    29%    19%     32%      23% 
Somewhat favor               24%      26%     21%     27%       24%     24%       19%      23%    24%    26%    22%    25%     21%      28% 
Somewhat oppose              20%      19%     20%     13%       17%     26%       21%      17%    17%    20%    23%    23%     21%      21% 
Strongly oppose              23%      17%     24%     14%       19%     23%       28%      13%    28%    23%    21%    26%     20%      22% 
(Don't know)                  5%       4%      6%      3%        3%      6%        8%       5%     5%     5%     6%     7%      6%       6% 
TOTAL FAVOR                  51%      60%     50%     70%       61%     45%       43%      65%    51%    52%    51%    45%     53%      51% 
TOTAL OPPOSE                 44%      36%     44%     27%       36%     49%       49%      30%    45%    43%    44%    48%     41%      43% 
 
 
50. In the Middle East conflict, do you side more with the Israelis or more with the Palestinians?   
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Israelis                     59%   63%    55%    64%    44%    48%    45%    68%    60%    46%    43%     46%   67%     42%   69% 
Palestinians                 24%   20%    27%    19%    37%    36%    38%    16%    22%    35%    41%     38%   15%     42%   12% 
(Neither)                    10%   12%     8%    10%    11%     7%     9%    12%     9%    11%     7%     10%   10%     10%   13% 
(Don't know)                  7%    5%    10%     7%     8%     9%     8%     4%    10%     7%     9%      7%    8%      6%    6% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Israelis                     59%    58%    59%   42%   78%   53%   44%    41%   79%    78%   38%   47%   78%     43%     80% 
Palestinians                 24%    24%    25%   35%   10%   28%   31%    37%   10%    11%   37%   29%   12%     34%      9% 
(Neither)                    10%     7%    12%   14%    6%    9%   18%    11%    8%     4%   16%   10%    6%     14%      6% 
(Don't know)                  7%    10%     5%    9%    5%    9%    6%    11%    3%     7%    9%   13%    4%      9%      5% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Israelis                     59%      60%     66%     65%       70%     53%       63%      75%    50%    56%    70%    55%     73%      52% 
Palestinians                 24%      21%     18%     17%       16%     29%       19%      14%    32%    25%    15%    26%     13%      32% 
(Neither)                    10%      13%      8%     14%       10%     11%        7%       3%    10%    13%     7%    10%      6%      10% 
(Don't know)                  7%       6%      8%      4%        4%      8%       10%       7%     7%     6%     8%     9%      8%       6% 
 
 
51. Are you satisfied with how you voted in the 2020 presidential election or do you wish you had voted differently? 
 
                                                                                         Non-   Non-                              
                                                             Hisp-  Non-   White  White  White  White  Under   Age   Under   Age  
                           Total  Men   Women  White  Black  anic   White   Men   Women   Men   Women  Age 45  45+   Age 35  65+  
Satisfied with my vote       84%   86%    83%    87%    77%    77%    77%    88%    86%    78%    77%     74%   91%     68%   95% 
Wish I had voted              6%    5%     6%     4%    14%     9%    11%     4%     4%     9%    13%     11%    3%     13%    1% 
differently               
(Mixed feelings)              5%    6%     5%     5%     5%     8%     7%     6%     4%     8%     6%      8%    3%     10%    1% 
(Didn't vote)                 4%    3%     6%     4%     3%     5%     4%     2%     6%     4%     4%      6%    3%      7%    2% 
(Don't know)                  1%    1%     *%     1%      -     1%     1%     1%     *%     1%     1%      1%    *%      2%    *% 
 
 
                                                                                                                             
                                  Under                            Dem    Dem   GOP    GOP                     Biden   Trump 
                           Total   $50k  $50k+   Dem   GOP   Ind   Men  Women   Men  Women   Lib   Mod  Cons  Voters  Voters 
Satisfied with my vote       84%    82%    87%   89%   87%   69%   90%    87%   85%    88%   85%   77%   87%     91%     92% 
Wish I had voted              6%     7%     5%    6%    4%    9%    5%     7%    4%     3%    7%    7%    4%      5%      3% 
differently               
(Mixed feelings)              5%     5%     6%    2%    6%   10%    2%     3%    8%     5%    4%    7%    5%      4%      5% 
(Didn't vote)                 4%     6%     3%    2%    3%   12%    2%     2%    3%     4%    3%    7%    4%      *%      1% 
(Don't know)                  1%     *%     *%    1%    *%    1%    1%     *%    1%      -    1%    1%    *%      1%      *% 
 
 
                                    White   White   White  White No   White  White No                                 Sub-                  
                                  College      No  Degree    Degree  Degree    Degree    White          Sub-         urban   Rural          
                           Total   Degree  Degree     Men       Men   Women     Women  Evangel  Urban  urban  Rural  Women  Whites  Parents 
Satisfied with my vote       84%      90%     84%     88%       87%     92%       83%      87%    82%    85%    86%    84%     88%      85% 
Wish I had voted              6%       4%      4%      4%        3%      3%        5%       3%     8%     5%     5%     7%      3%       6% 
differently               
(Mixed feelings)              5%       4%      5%      5%        6%      2%        5%       6%     6%     6%     4%     5%      4%       5% 
(Didn't vote)                 4%       2%      6%      1%        4%      3%        7%       3%     4%     4%     5%     4%      5%       4% 
(Don't know)                  1%       1%      *%      1%         -       -        1%       1%     1%     *%     1%     *%      1%       1% 


